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Ötven család vette át új otthona kulcsát
Ünnepélyes keretek között adták át
a Lajos utcában alig egy év alatt fel-
épült önkormányzati szociális bérhá-
zat. A december 15-én megtartott ese-
ményt követôen ötven otthonba köl-
tözhettek be a pályázaton nyertes la-
kók, akik ötéves idôtartamra átlago-
san harminc négyzetméteres lakáso-
kat vehettek birtokba. A kerület a
ház megépítésével olyan szociálisan
rászoruló családoknak kíván segítsé-
get nyújtani, amelyek a kedvezôbb
lakhatási feltételeket kihasználva
megteremthetik a saját otthonhoz
jutás alapjait.

Az avatáson részt vett Horváth Csaba pol-
gármester, Csabai Lászlóné lakásügyi kor-
mánymegbízott, dr. Szieberth Istvánné, az
önkormányzat lakásügyi tanácsnoka, vala-
mint a képviselô-testület számos tagja.

Horváth Csaba kiemelte: nagy öröm,
hogy a kormány és a kerület jóvoltából öt-
ven család már saját otthonában töltheti a
karácsonyt. Úgy látja, továbbra is az önkor-
mányzatok és az állam feladata, hogy lakást

építsen azoknak a polgároknak, akik a hitel-
felvételhez nem rendelkeznek kellô jövede-
lemmel. Mint mondta, a jövôben mindezt
ªgyelembe véve dolgozik a kerület vezetôje-
ként, országgyûlési képviselôként és a parla-
ment lakásügyi bizottságának elnökeként
egyaránt, és bízik benne, hogy a nyolcszáz-
millió forintos beruházásból épített modern
lakások kielégítik a lakók igényeit, akik
több esztendôt fognak a házban eltölteni.

Csabai Lászlóné szerint a bérlakásépítés
ma alulªnanszírozott, de pozitívum, hogy
az elôzô kormány alatt elindult bérlakás-épí-
tési program a jelenlegi vezetés alatt tovább
folytatódik, jövôre pedig vállalkozói lakás-
építéssel és lakbér-támogatási rendszerrel
teljesedik ki. Reményét fejezte ki: a beköltö-
zôk az évek során elég jövedelemre tesznek

Fotók: Eisenmann J.

A Zeke család otthonában Horváth Csaba és Csabai Lászlóné

B(folytatás a 4. oldalon)

dr. Szieberth Istvánné
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Tisztelt Szerkesztôség!
Új aszfalt — jó aszfalt?
Szeptemberben kissé meglepve, de örömmel hallottuk, hogy a Fe-
renchegyi út új aszfaltot, a szegélyek és járdavégek pedig olyan le-
hajtót kapnak, amelyet az EU-szabvány szerint mozgáskorlátozot-
tak is használhatnak. A hivatalos átadást követôen látni lehetett a
hiányosságokat, azt, hogy már most porlik az aszfalt a Barlang utca
és Ferenchegyi út torkolatában, pedig még tél eleje van. Arról nem
is beszélve, hogy pont ezen a területen már bontani is kellett a
szintkülönbség miatt. A járdavégi lehajtók olyan erôs lejtéssel ké-
szültek, hogy még normális séta esetében is rossz érzés rajta lemen-
ni, képzelem, milyen lehet kerekesszékkel, vagy ha jeges az út. Kér-
ném, intézkedjenek az ügyben, mert hiába ªzetett ki az önkor-
mányzat igen sok pénzt, a burkolat nem fog sokáig tartani. Nem hi-
szem el, hogy mi nem tudunk tartós aszfaltot készíteni, inkább a
nemtörôdömség a rossz minôség oka.

A Barlang utcát a Zsindely utcával összekötô szakaszra, részben
az ott folyó építkezés, részben valamilyen kábelfektetés miatt, tíz
centiméteres sárréteg került, az út még autóval is járhatatlanná
vált. Vajon hol vannak a közterület-felügyelôk? Vajon miért nem le-
het elérni a járdák, illetve az utak takarítását?

Szomolányi Éva

A Ferenchegyi út—Barlang utca keresztezôdésében lévô ún. felüle-
ti hámlást természetesen már a Polgármesteri Hivatal beruházási
csoportja is észlelte, annak jótállás keretében történô szakszerû ki-
javítására a kivitelezôt felszólította. Az aszfaltburkolat a többi he-
lyen jó minôségû, hasonló problémák nem tapasztalhatók. A beru-
házás keretében a járdákat — tekintettel viszonylag jó állapotukra
— nem építették át. A keresztezôdésekben a járdaszegélyeket le-
süllyesztettük annak érdekében, hogy babakocsival, illetve kerekes-
székkel is járhatók legyenek. A Vend utca keresztezôdésében lévô
lehajtó a szokásosnál kissé meredekebb lett. Ennek oka, hogy a

Vend utca nagy esésû járdáját le kellett süllyeszteni az útpálya
szintjére, ami csak a járda esésének növelésével volt lehetséges.

A közterület-felügyeleti csoport tájékoztatása szerint a helyszí-
nen folyó építkezést folyamatosan ellenôrizték. Amennyiben az
említett esethez hasonló elôfordul, a kivitelezôt felszólítják, hogy
takarítsa az utat, vagy rendeljen locsolókocsit. A legutóbbi helyszí-
ni bejárás során kiderült, hogy a levélíró által említett probléma
már nem aktuális, mivel az építkezést befejezték.

Bûz és rendetlenség a kutatóintézet környékén
Az önkormányzat álláspontját szeretném megismerni a volt MTA
Központi Kémiai Kutatóintézettel kapcsolatban. A lakossági beje-
lentésekre (bûz, vegyszerszag) az igazgató úr elutasító magatartás-
sal válaszolt, másrészt szégyen, hogy az intézet körüli járdát és fû-
szegélyt egyáltalán nem gondozzák. Nyáron félméteres gaz lengede-
zett, ôsszel pedig a lehullott levelek bûzlöttek és tocsogtak a lá-
bunk alatt.

Sz. É.

Az MTA Központi Kémiai Kutatóintézet mûködésével kapcsolat-
ban az I. fokú környezetvédelmi hatóság a Közép-Duna-völgyi
Környezetvédelmi Felügyelôség (1072 Nagydiófa u. 10–12., tel.:
478-4440). A kutatóintézet mûködésével kapcsolatban észlelt kör-
nyezetvédelmi panaszok kivizsgálása és a szükséges intézkedések
megtétele a felügyelôség feladata. A kutatóközpont környezetében
lévô közterület rendben tartása a cég feladata. Ennek elvégzését a
polgármesteri hivatal közterület-felügyeleti csoportja ellenôrzi
(1024 Lövôház u. 26., tel.: 316-2688).

Tisztelt Olvasóink! Leveleikre a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatár-
sai válaszoltak. Tájékoztatjuk Önöket, hogy leveleiket szerkesztve adjuk
közre. Név- és címhiányos leveleket nem közlünk.

A II. kerületi Önkormányzat és

a Kiss Zenede által szervezett

Néptáncgála
a Marczibányi Téri Mûvelôdési Központban

2004. január 31-én szombaton 18 órakor

Fôvédnök: Horváth Csaba polgármester

Közremûködik a Corvin Táncegyüttes, a Timár Kamara Táncegyüttes,a Zenede
Ifjúsági Fúvószenekara, a Fix-Stimm zenekar, a Zenede óvodás és Rozmaring
tánccsoportja. Koreográfus Timár Sándor Állami-díjas, érdemes mûvész.

Belépôdíj 1000 forint. Jegyek 2004. január 5–25-ig vásárolhatók a Kiss Zene-
de központjában (1028 Dés utca 3.), a Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ-
ban (1022 Marczibányi tér 5/a), a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat la-
kosságszolgálati irodájában (1028 Máriaremetei út 37.), a Petôª Mûvelôdési
Központban (1028 Máriaremetei út 80.), a Széphalom Bevásárlóközpont Hóba-
goly könyvesboltjában és Kedvenceink kisállat-kereskedésében (1028 Hidegkúti
út 167.).
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Évadzáró kerületi sportolókkal
Kerületi kötôdésû olimpikonok,
világ- és országos versenyeken
komoly eredményt elért sporto-
lók és edzôik tiszteletére tartot-
tak ünnepséget december 11-én
a Polgármesteri Hivatalban. A
különbözô sportágak idôsebb és
ªatalabb generációit képviselô
csapattagokat és versenyzôket
Horváth Csaba polgármester a
házasságkötô teremben látta
vendégül.

Az eseményre azok a kerekes-
székes élsportolók is meghívást
kaptak, akik a megmérettetése-
ken kimagasló eredményükkel
méltán képviselték kerületi klub-
jukat, illetve hazánkat. Az évzá-
rónak is számító rendezvényen
részt vett a hetvennél is több ke-
rületi egyesület számos vezetô-
je, valamint a helyi sport irányí-
tásában szerepet vállaló munka-
társak.

— Az év vége minden egyesü-
let, szervezet és önkormányzat
életében kiemelt esemény, hi-
szen ekkor kell számot adni az

esztendô során elért teljesít-
ményrôl — mondta nyitóbeszé-
dében Horváth Csaba. Ugyanak-
kor hozzáfûzte, fontos, hogy
amikor visszatekintünk, le-
gyünk büszkék a kivívott ered-
ményekre. A polgármester ki-
emelte, a kerületi sportegyesüle-
tek sikereit összesítô hosszú és
tartalmas lista mindenkinek
okot adhat a büszkeségre. Továb-
bi eredményes újévet kívánva
utalt arra, hogy a helyi sportélet
már számos olimpikont, Euró-
pa- és világbajnokot adott a ma-
gyar sportnak, és ez bizonnyal a
jövôben sem lesz másképp.

A megemlékezés alkalmából
az ország hírnevét világszerte
öregbítô sportembereket aján-
dékkal lepte meg a hivatal, ezzel

is tisztelegve kivívott eredmé-
nyeik elôtt.

— Az athéni olimpia elôtt a
bajnokság és az Euroliga meg-
nyerése a két fontos feladat, je-
lenleg csak ezekre koncentrá-
lunk — mondta el Kásás Tamás,
a Vasas világklasszis vízilabdázó-
ja. A csapat egységes, továbbra
is rendkívül sokat edzünk a cél
érdekében. A meghívást öröm-
mel vettük, hiszen eredménye-
ink mögött sok munka fekszik,
ennek elismerése pedig mindig
jó érzés.

— A versenyek február végén
kezdôdnek, addig aktív pihenés
keretében edzôtáboron veszek
részt — árulta el Igaly Diána, a
Budapesti Polgári Lövész Egyesü-
let koronglövôje. — Az olimpia
gyakran jut eszembe, ám egyelô-
re a világkupaversenyekre és az
Európa-bajnokságra összpontosí-
tok. Athénban nem lesz
könnyû, rutinos ellenfelekkel
kell megküzdeni, de mindent
megteszek a sikerért.

— A tájékozódási búvárúszás
nem olimpiai sportág, valószínû-
leg sosem lesz az, ebbe már bele-
törôdtünk; megszállottságból,
saját örömünkre ûzzük ezt a
sportot — mondta el Balázs Pé-
ter, a kerületi Amphora Búvár
Klub világbajnok és világkupa-
gyôztes versenyzôje. — Ugyan-
annyit edzünk, mint mások,
ugyanúgy járunk versenyekre,
legfeljebb az átlagosnál keveseb-
bet lehet rólunk hallani.

— Számomra külön öröm
volt, hogy a sportolók tiszteleté-
re megtartott önkormányzati
eseményen tulajdonképpen há-
rom generáció együtt találkozha-
tott — vélekedett Csôke József
Balázs Béla-díjas, érdemes mû-
vész, számtalan sporthíradó ké-

szítôje. — Jó volt látni, ahogyan
a különbözô sportágak képvise-
lôi, épek és mozgáskorlátozot-
tak, a régi és új arcok egy igazi,
második kerületi csapatot alkot-
tak.

A sportolók az ünnepség vé-
gén a kerületi futóverseny emblé-
májával díszített pólót dedikál-
tak, amelyet majd elárvereznek,
és a befolyt összeget jótékony cé-
lokra fordítják.

Sportszer és játék gyerekeknek
A Cseppkô utcai nevelôotthon,
a Józsefhegyi lépcsônél mûködô
óvoda, valamint a Csalogány ut-
cai óvoda és speciális iskola lakó-
it Horváth Csaba polgármester
december 16-án sportszerekkel
és különbözô készségfejlesztô já-
tékokkal lepte meg. A kerület ve-

zetôje ajándékkal teli dobozok-
kal érkezett a városrészben üze-
melô intézményekbe, ahol a gye-
rekek azonnal kipróbálták a

gondjaikra bízott játékokat. Az
adományra a novemberben meg-
tartott jótékonysági Katalin-na-
pi bálon befolyt hozzájárulások-
ból jött össze a pénz. A Szili Ka-
talin és Medgyessyné Csaplár Ka-
talin nevével fémjelzett rendez-
vényen 55 millió forint gyûlt

össze, ebbôl összesen 35 óvoda,
iskola és nevelôotthon támogatá-
sára tellett.

szeg

Fotó: Eisenmann J.

Igaly Diána Csôke JózsefKásás Tamás Balázs Péter
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szert, hogy miután elhagyják a
fecskeházat, saját tulajdonú ott-
hont teremthessenek.

A kerület elöregedésének ve-
szélyére ªgyelmeztetett Szie-
berth Istvánné képviselô, miköz-
ben rámutatott, hogy az önkor-
mányzat ezt ªgyelembe véve, a
helyi támogatási rendszer fejlesz-
tése mellett a Széchenyi-terv tá-
mogatásával építette fel a szociá-
lis bérlakásokat. A lakásügyi ta-
nácsnok úgy látja, hogy a népes-
ség összetételének változását
csak hosszú távú, a ªatalokat se-
gítô lakáspolitikával lehet megál-
lítani. Megjegyezte, a pályázók

magas számából is látszik, hogy
szükség van a bérlakásokra. A
házavató ceremóniát követôen
az új lakóknak a polgármester át-
adta a kerület címerével díszí-
tett kulcsokat.

— A ház tervezésének sajátos-
sága volt, hogy az önkormány-
zat igényeinek megfelelôen egy
viszonylag kis területre, a szom-
szédos épületekhez igazodva, a
lehetô legtöbb lakást kellett elhe-
lyezni úgy, hogy a költségeket
sem hagyhattuk ªgyelmen kívül
— mondta el Gondos Attila, az
épület tervezôje, aki a Stúdió
G2 iroda munkatársa. — Az épü-
let ötletességet igénylô tervezése
valódi kihívás volt — ismerte el

az építész.
— A lehetô

legjobbkor sike-
rült a lakáspá-
lyázatot meg-
nyernünk, hi-
szen a máso-
dik gyermekün-
ket várjuk —
osztotta meg
örömét Zeke
Szabolcs. — Az elôzô lakhelyün-
kön bizony már szûkösen lettük
volna. Tizenhárom éve vagyok
kerületi lakos, ez a környék sem
idegen számunkra. Bízom ben-
ne, pár év alatt olyan helyzetbe
kerülünk, hogy tovább tudunk
lépni.

Gergely Botond harmincéves,
születésétôl a II. kerületben él.
Jelenleg még a szüleivel, bár a
családalapítás a következô öt év-
ben szerepel a terveiben.

— Biológia-kémia-számítás-
technika szakos tanár vagyok
egy gimnáziumban. A lakás,
amelybe beköltözhetek, 26 négy-
zetméteres. Nagyon örülök,
mert így van esélye, hogy az éle-
tem révbe ér, és ezért szeretnék
köszönetet mondani a II. kerüle-
ti képviselô-testületnek.

— Eddig a családunkkal
együtt laktunk, a most átvett la-
kásra már nagy szükség volt —
mondta el Krébesz Andrea, aki
jövendôbelijével él majd a Lajos
utcában. — Indulásnak tökéle-
tes otthon lesz, lakás-elôtakaré-
kossági szerzôdést kötöttünk, re-
méljük, öt év alatt sikerül elô-
rébb lépnünk. Lényeg, hogy kará-
csonyig beköltözhettünk.

szeg—zsé

D (folytatás a elsô oldalról)

Változások a támogatási rendszerben

Átgondolt lakáspolitika
Horváth Csaba polgármester a Lajos utcai szociális bérház avatásán
mondott beszédében utalt a kormány december 10-én hozott, a la-
káshitel támogatási rendszerének változásait érintô intézkedéseire. A
polgármester, aki az Országgyûlés Lakásügyi Albizottságának elnöke,
a változtatások okairól és hátterérôl tájékoztatta lapunkat.

Miért volt szükség a lakástá-
mogatási rendszer megvál-
toztatására?
A kormány az elmúlt másfél

évben többször módosította az
állami lakástámogatási rend-
szert. Az elôzô kormány által ki-
alakított szisztémában a külön-
bözô támogatási formák, kedvez-
mények nem voltak összehan-
golva. Ezt a mostani kormány-
nak kell megtennie, hiszen a
cél, hogy jól mûködô rendszert
alapozzunk meg, hogy tizenöt
év múlva megfelelô mennyiségû
bérlakás álljon a rászorulók ren-
delkezésére, illetve az új lakások
építésének hiteltámogatásával
minden lakásigényt ki tudjunk
elégíteni. Nemcsak a lakáshoz

jutást kell támogatni, fontos
elem a tömbrehabilitáció is: a
néhány évtizede felhúzott lakó-
telepek és a belvárosias jellegû
nagy társasházak rekonstrukció-
ja. Nálunk, a második kerület-
ben a Víziváros, a Moszkva tér
környéke és a Rózsadomb egyes
részei szorulnak felújításra.
Ezért intézkedési tervet kell ki-
alakítanunk, hogy az elôbb vá-
zolt alapokra épülve megvalósul-
hasson az a nemzeti lakáspoliti-
ka, amely másfél évtizeden be-
lül megfelelô mennyiségû és mi-
nôségû lakást tud biztosítani az
állampolgároknak.

Melyek a változások legfon-
tosabb elemei?
A legjelentôsebb változás ta-

valy történt: a sajáterô-képesség
hiánya miatt a szociálpolitikai
támogatás jelentôs emelése, va-
lamint a lakás-takarékpénztári
szerzôdések támogatásának két-
szeresére növelése. Szintén je-
lentôs változás volt, hogy idén
júniusban a kamattámogatással
felvehetô lakáskölcsön maximá-
lis összege harmincmillió forint-
ról tizenöt millióra csökkent. A
korábbi feltételek szerint állami
támogatással — ami közpénz,
az adóªzetôk pénze — akár egy
hatvanmilliós lakáshoz is hozzá
lehetett jutni, amit nem lehet
szociális igénynek nevezni. Fi-
gyelembe kell azt is venni, hogy
az állam, az ország teljesítôké-
pessége véges. Hozzáteszem,
hogy nem azok hibáztak, akik
felvették a magas, állam által tá-
mogatott hitelösszeget, ôk csu-
pán éltek az alkotmányban és
törvényben biztosított jogukkal.
A rendszer volt hibás, amit a

kormány kiigazított. Ugyanek-
kor a kormány kedvezô kamat-
plafont állapított meg: új lakás-
nál öt, használt lakásnál pedig
hat százalék, ami a piaci kama-
tokat (18–20 százalék) ªgyelem-
be véve jelentôs támogatásnak
tekinthetô.

A közvéleményt a legutób-
bi szigorítás, a kamateme-
lés izgatja.
Semmiképpen nem tartom

szigorításnak, sokkal inkább egy
hosszú távú, jól megalapozott
rendszerbe beépített automatiz-
musnak. Ezután a jegybanki
alapkamat ingadozásaihoz, és
ezen keresztül a gazdaság teljesí-
tôképességéhez igazodik az álla-
mi szerepvállalás mértéke. Ha
magasabb a jegybanki alapka-
mat, akkor magasabb lesz az ál-
lampolgár által ªzetett kamatte-
her — a kamatplafon természe-
tesen így is érvényes —, ha lej-
jebb megy, akkor a kamat is iga-

Fotók: Eisenmann J.

A ház tervezôje, Gondos Attila és ketten a boldog lakás-
bérlôk közül: Zeke Szabolcs és Krébesz Andrea

B
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Pályázati felhívás
A Budapest Fôváros II. kerületi Önkormányzat az alábbi
pályázatot írja ki az európai uniós integrációval össze-
függô feladatok támogatására.

Ellátandó feladatok
A pályázat fô tárgya a következô
feladatok együttes ellátása: pályá-
zatªgyelés, pályázatírás, megva-
lósítás szervezése, koordinálása
és monitoringtevékenység. Tel-
jes körû tanácsadás, információ-
szolgáltatás a közvetlen és a köz-
vetett európai uniós pályázatok-
hoz kapcsolódóan. Pályázatªgye-
lés általánosan és egyedi projekt-
ötlet ill. felkérés alapján. A
Strukturális Alapokhoz és a Ko-
héziós Alaphoz benyújtható pá-
lyázatok elkészítése, a projektek
menedzselése. Az Európai Unió
Közösségi Kezdeményezéseiben
ill. Közösségi Programjaiban va-
ló pályázás elôsegítése, nemzet-
közi partnerek ill. projektötletek
kutatása. Pályázati konzorciális
partnerkutatás és -közvetítés. A
pályázatok tárgyát képezô projek-
tek teljes menedzselése. Felkérés
alapján az Önkormányzat képvi-
seletének segítése az Európai
Unió intézményrendszerében.

Ajánlattevôk köre: Minden
természetes és jogi személy.
A pályázat benyújtásának
feltételei
Természetes személy esetén:
szakmai önéletrajz és a szakirá-
nyú végzettséget igazoló diplo-
mamásolatok, nyelvtudás igazo-
lása (angol, német, francia nyel-
vek közül legalább egy felsôfokú
és egy középfokú ismerete), er-
kölcsi bizonyítvány (30 napnál
nem régebbi);

Jogi személynél: a feladat meg-
valósításában közremûködô sze-
mélyek megnevezése, és esetük-
ben a természetes személyeknél

megjelölt feltételek meglétének
igazolása; cégkivonat (30 nap-
nál nem régebbi).
Általános feltétel
Pályázati elôkészítô munká-
ban (Phare, PEA, Elôcsatlakozá-
si Alap, Világbank) való részvé-
tel, errôl referencia csatolása.

Elônyt jelent a korábban ön-
kormányzat részére pályázatok
elôkészítésével kapcsolatos fel-
adatok ellátása és azokban való
közremûködés.
Kiegészítô információk
A pályázónak meg kell jelölnie,
hogy egyedül, alvállalkozóval
vagy konzorciumban kívánja el-
végezni a feladatot. A pályázó-
nak meg kell jelölnie díjazási
igényét és az igényelt díjazás
formáját, illetve struktúráját.
Az elbírálás folyamán a bírálóbi-
zottság a pályázóktól további ki-
egészítô információkat kérhet.

Pályázatok benyújtásának ha-
tárideje: 2004. január 30. 12
óra.

A pályázat benyújtásának he-
lye: Polgármesteri Hivatal, 1024
Bp, Mechwart liget 1. (Polgármes-
teri Kabinet, Magyar Andrea).

A pályázatok elbírálásának
határideje: 2004. február 20.

A kiválasztott ajánlat alapján
a tanácsadóval egyéves, határo-
zott idejû megbízási szerzôdést
kötnek, amely 2004. március 1-
jén lép hatályba. A felek a szerzô-
dést közös megegyezéssel meg-
hosszabbíthatják.

A pályázat kiírója fenntartja a
jogot arra, hogy a pályázatot in-
doklás nélkül érvénytelenek
nyilvánítsa.

Ünnepi ügyfélfogadás
A Polgármesteri Hivatal 2003.
december 29. és 31. között zár-
va tart. Elôször 2004. január
5-én, hétfôn lesz ügyfélfogadás.
2004. január 10-én szombaton
pénteki ügyfélfogadási rend sze-
rint mûködik a hivatal vala-
mennyi irodája.

Ügyeleti rend: 2003. decem-
ber 29-én és 30-án (hétfôn és
kedden) 8–13 óráig sürgôs és
azonnali ügyintézést igénylô
ügyekben fogadnak a hivatal
alábbi irodái:
Igazgatási Iroda anyakönyvveze-
tôi: az elhunytak anyakönyvezé-
se céljából; Egészségügyi, Szociá-
lis és Gyermekvédelmi Iroda:
szociális és gyermekvédelmi ügy-
körben; Okmányiroda: kizáró-
lag a II. kerületben lakóhellyel
rendelkezô ügyfelek részére a
személyazonosító igazolvány, gép-
jármûvezetôi engedély és útlevél
elveszítése miatt szükséges pót-
lás ügyében. Az ügyelet alatt a
hivatalban okmánybélyeg nem
vásárolható, beszerzésérôl az ügy-
feleknek kell gondoskodniuk.

Szabó Magda Prima
Primissima-díja
Elsô alkalommal ítélték oda tíz
kategóriában a Prima Primissi-
ma-díjat a kultúra, a mûvészet
és a tudomány legjobbjainak.
December 11-én, a magyar vál-
lalkozók napján adták át a Nem-
zeti Színházban a fejenként öt-
venezer euróval járó elismerést.
Irodalmi kategóriában a díjat
Szabó Magda író kapta, akit
idén, a Kerület Napján avattak a
II. kerület díszpolgárává.

Fogadóóraszünet
Balsai István országgyûlési kép-
viselô fogadóórái a parlamenti
szünet után februárban folyta-
tódnak.

Kéményellenôrzés
A Fôkétüsz kéményellenôrzést
és kéménytisztítást végez 2004
januárjában a Margit krt. 7–69.,
a Kis Rókus utcában, a Keleti K.
utcában, a Buday L. utcában és
az általuk határolt területen; feb-
ruárban a Margit körút 71–
105.-ben, a Moszkva téren, a
Szilágyi E. fasor 1–47.-ben, a
Trombitás utca páros oldalán, a
Garas utcában, a Marczibányi té-
ren, a Lövôház utcában és az ál-
taluk határolt területen.

RÖVIDEN…

Békés ünnepeket és eredményekben gazdag
új évet kíván a kerület minden lakójának a

Magyar Igazság és Élet Pártja
II. kerületi szervezete.

zodik ehhez. Elemzôk szerint
már néhány héten belül jelentôs
csökkenés várható. A kamat-
emelés egy világpiaci folyamat
áttételes következménye volt. A
magyar gazdaság ellen intézett
támadás, a forint gyengülését
elôidézô spekuláció eredménye.
A most ªzetendô nyolc százalék
természetesen magas, de rövid
idôn belül csökken, és biztos va-
gyok benne, hogy négy-öt év
múlva stabil 3–4 százalékos
alapkamat válik jellemzôvé. Eze-
ket a hiteleket a polgárok hosz-
szú távra vették fel. Meggyôzôdé-
sem, hogy a futamidô végén, mi-
kor egyenleget vonnak, kiderül,
hogy a hitel nem került többe,
sôt, inkább jóval kevesebbe,
mint amennyivel a felvételkor a
családi költségvetés kalkulált.

Az Európai Unióba történô
belépésünk hogyan módo-
sítja a feltételeket?
Az Unió országaiban a jegy-

banki alapkamat 2–3 százalék
körül mozog. Így legkésôbb a
pénzügyi csatlakozás idôszaká-
ban Magyarországon is ez lesz a
helyzet. 2008–2009-ben, tehát
még a legtöbb felvett hitel futam-
idején belül, jóval alacsonyabb
lesz a támogatott hitelkamat is.

Milyen változások várhatók
a közeljövôben a lakástámo-
gatási rendszerben?
A kormány intézkedéseivel

igyekszik támogatni a lakáshoz
jutást, az új lakásépítést, a hasz-
nált lakások felújítását, vala-
mint segíti azokat a családokat
is, amelyek nem tudnak önerôt
felmutatni, és így nem tudnak
otthont teremteni maguknak.
Ôket átmenetileg vagy hosszú
távon a bérlakásprogram fejlesz-
tésével tudjuk támogatni. Fon-
tos az önerôképesség javítása.
Ezt a célt szolgálja a jövô év ápri-
lis 1-jétôl további jelentôs mér-
tékben megnövelt szociálpoliti-
kai támogatás is (egy gyermek
után 800 ezer, kettô után 2 mil-
lió, három gyermek esetén 3,2
millió forint). De ugyanígy segít-
ség új lakás vásárlásakor, hogy
az elô-szociálpolitikai támoga-
tás keretében két vállalt gyer-
mek esetén kétmillió forint visz-
sza nem térítendô támogatást
kapnak majd a családok, illetve
akkortól használt lakás vásárlá-
sakor is megkaphatják ennek fe-
lét. Az államnak kötelessége pol-
gárai lakáshoz jutásának esélye-
it javítani, de természetesen eb-
ben csak addig mehet el, amíg
ez nem megy az ország 3,5 mil-
lió adóªzetôjének rovására.

D

Megcsúszott a betonkeverô
Egy Kondor utcai telekre szállí-
tott anyagot az a betonkeverô te-
herautó, amely alatt tolatás köz-
ben megcsúszott a meredek ta-
laj. A Fôvárosi Tûzoltóparancs-
nokságon elmondták, hogy a de-
cember 18-án történt eset miatt
egy közeli házból ideiglenesen

kiköltöztették a lakókat, nehogy
az ingatag gépkocsi rakományá-
val együtt lecsúszva komolyabb
balesetet okozzon. Az építtetô
cég rövid idô alatt biztosította a
mûszaki mentéshez szükséges
technikát, és megszüntette a ve-
szélyes helyzetet.
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Még lehet csatlakozni

Közmûvelôdési Tanács alakul
A muzeális intézményekrôl, a
nyilvános könyvtári ellátásról és
a közmûvelôdésrôl szóló 1997.
évi CXL. törvény 82–83. §-ában
foglaltak értelmében az alábbi
II. kerületi székhelyû közmûve-
lôdési célú társadalmi szerveze-
tek jelentették be szándékukat
Közmûvelôdési Tanács alakításá-
ra: Klebelsberg Kuno Emléktár-
saság, Remete Kulturális és
Sport Egyesület, Nyék-Kurucles
Közhasznú Egyesület, Pesthideg-
kút Alapítvány, Mária-Remete,
Cserkészcsapat Alapítvány, Ép
Lélekkel Alapítvány, Magyar
Csodaszarvas Egyesület, Pro Tra-
ditione et Evolutione Alapít-
vány, Polgárok Pesthidegkútért
Egyesület, Pesthidegkúti Civil
Szervezetek Kulturális Szövetsé-
ge, László Gyula Történelmi és
Kulturális Egyesület. A Közmû-
velôdési Tanács a lakossági igé-

nyek megjelenítésének, a kultu-
rális érdekérvényesítésnek és a
közmûvelôdési tevékenységek
önkéntes összehangolásának he-
lyi fóruma.

A Közmûvelôdési Tanács meg-
alakításához a kihirdetéstôl szá-
mított 30 napon belül — 2004.
január 14-ig — csatlakozási
szándékát jelentheti be minden
olyan közmûvelôdési célú társa-
dalmi szervezet, melynek bejegy-
zett székhelye a II. kerület. A
csatlakozási szándékot a társa-
dalmi szervezet legfelsôbb szer-
vének írásos határozatával lehet
benyújtani. A Közmûvelôdési
Tanács megalakítását — a 30 na-
pos határidô lejárta után — a
szándéknyilatkozatot beküldô
szervezetek 90 napon belül
mondják ki — tájékoztatta la-
punkat Takácsné dr. Békéssy Ele-
onóra jegyzô.

Intézménytípus Térítési díj, Ft/fô/nap
Nettó ÁFA 15% Bruttó

Bölcsôde 220 33 253
Óvoda 194 29 223
Általános Iskola
teljes étkezés 228 34 262
étkezés nyári napközis tábor 228 34 262
csak ebéd 169 25 194
Gimnázium
Móricz Zsigmond Gimnázium csak ebéd 169 25 194
II. Rákóczi Ferenc Gimnázium csak ebéd 218 33 251

Üdültetés Térítési díj, Ft/fô/nap
Nettó ÁFA 15% Bruttó

Gyermeküdültetés 820 123 943
Pedagógusok és alkalmazottak étkeztetése 568 85 653
Üdültetést igénybe vevô vendég teljes ellátással 2 928 439 3 367
Üdültetést igénybe vevô vendég csak szállás 1 155 173 1 328
Családos üdültetés 633 95 728

Oktatási intézmények január 1-jétôl érvényes élelmezési térítési díjai

Helyesbítés
Elôzô számunkban a képviselô-testület ülésérôl szóló tudósításban
az oktatási intézmények térítési díjai hibásan jelentek meg. Az
alábbiakban közöljük a testület által jóváhagyott, január 1-jétôl ér-
vényes díjakat.

Menetrendi változások
Január 5-tôl a Hûvösvölgy és
Nagykovácsi közt közlekedô,
63A jelzésû betétjáratot indíta-
nak Hûvösvölgy és Adyliget kö-
zött. A csak hétköznap csúcsidô-
szakban 30 percenként induló
járat tényleges végállomása a
Rendészeti Szakközépiskola te-
rületén lesz, de az utasoknak az
Adyliget elnevezésû megállóhe-
lyen kell le-, illetve felszállni. A
szakiskola dolgozói és hallgatói
az intézmény területére is utaz-
hatnak a járattal. A kísérleti jel-
leggel beindított járat jövôjét a
forgalmi tapasztalatok alapján
fogja meghatározni a BKV.

A BM iskola intézményvezetô-
je elmondta, hogy amennyiben
a BKV arra használná az általa
engedélyezett autóbusz-vissza-
fordítási lehetôséget, hogy érzé-
kelhetôen csökkentse a Nagyko-
vácsiig közlekedô járatok szá-
mát, akkor felülvizsgálja a továb-
bi együttmûködést.

A 63/A tervezett menetrendje
csak hétköznapra: Hûvösvölgy-
bôl 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
14.30, 15.00, 15.30, 16.00,
16.30, 17.00, 17.30, 18.00, Ady-
ligetbôl: 6.00, 6.30, 7.00, 7.30,
8.00, 14.45, 15.15, 15.45, 16.15,
16.45, 17.15, 17.45, 18.15.

Ezzel egyidejûleg a 63-as autó-
buszból naponta néhány járattal
kevesebb indul. Elsôsorban a
hétvégi 12 perces idôszak ritkul
negyedórásra, de hétköznap dél-
tájban is kevesebbszer indul
majd a nagykovácsi busz. Továb-
bá az este fél hét utáni állandó-
sult zsúfoltságon sem enyhít az
új intézkedés. Tapasztalatból
tudni, hogy a hûvösvölgyi végál-
lomáson fürtökben állnak a fél-
óránként induló 63-ason.

A BKV Rt. a zsúfoltságot elis-
merve Hûvösvölgybôl este 18 és
20 óra között 20 percesre változ-
tatja a 63-as járatsûrûségét.

Kertész István

Polgári védelmi felkészítés
A kerület lakosainak érdekében
mûködô polgári védelem élén a
polgármester áll, aki a II. Kerüle-
ti Polgári Védelmi Kirendeltség
útján végzi a feladatot. Ô jogo-
sult az állampolgárok polgári vé-
delmi kötelezettsége gyakorlásá-
nak elrendelésére, szervezet lét-
rehozását, alkalmazását rendel-
heti el, felel a kerület lakosságá-
nak a polgári védelem eszközei-
vel történô védelméért. A II. ke-
rületi Önkormányzat a polgár-
mester utasítása alapján decem-
ber 5-én végrehajtotta a kerületi
polgári védelmi parancsnokság
és törzs kiképzését.

A polgári védelem feladata
nemcsak a veszélyelhárítás, a
kulturális javak védelme, a vi-
zek kártételei ellen való védeke-
zés, valamint a menekültek ellá-
tása, hanem a megelôzés is. En-
nek jegyében a polgári védelmi
kirendeltség munkatervének
megfelelôen december 5-én meg-
történt a kerületi polgári védel-
mi törzs felkészítése, amely a
rendvédelmi szervek — a rendôr-
ség, a tûzoltóság és a katasztrófa-
védelem — kapcsolódási pontja-
it ismerte meg, elsajátítva a pol-
gári védelmi alapismereteket. A
rendezvényt, amit a polgármes-
teri hivatal házasságkötô termé-
ben tartottak, Horváth Csaba
polgármester nyitotta meg. El-

mondta, hogy a kerület lakossá-
gának biztonsága érdekében
rendkívül fontos a katasztrófavé-
delemmel kapcsolatos megelôzé-
si tevékenység, melynek része a
felkészítés.

A rajta részt vevôk nagy része
a polgármesteri hivatal dolgozói-
ból került ki, célja az volt, hogy
a beosztottak ismereteket szerez-
zenek a rendôrség, a tûzoltóság,
a katasztrófavédelem békeidô-
szaki feladatairól, valamint a ke-
rületi védelmi bizottság feladata-
ival összefüggô polgári védelmi
tevékenységérôl.

A lakosságvédelem sokténye-
zôs rendszer, alappillérei a hoz-
záértés, a felkészülés, a bizalom
és a tájékoztatás, amelyekre a
katasztrófavédelem szereplôi-
nek kölcsönösen nagy szüksé-
gük van, hogy együttmûködé-
sük veszélyhelyzetben sikerre ve-
zessen a lakosság védelme, biz-
tonsága érdekében.

Kácsorné Török Ildikó pv. szds.
kirendeltségvezetô

Étel, meleg tea és ruha
karácsony és szilveszter elôtt

Karácsony elôtt, december 23-
án az önkormányzat nevében
Horváth Csaba polgármester rá-
szorulóknak osztott ételt, teát
és ruhanemût a Moszkva téren.
Ötszáz adag étel fogyott el a dél-
után egy órakor kezdôdött kari-
tatív célú rendezvényen, melyen
részt vett Schiffer János fôpolgár-
mester-helyettes is.

December 30-án kedden
13.30 órától megismétlik a rá-
s zo r u l óka t s e g í t ô akc i ó t .
Horváth Csaba polgármester
nemcsak a hajlék nélkülieket
várja a Moszkva térre, hanem
mindazon kerületieket, akiknek
segítséget jelent a meleg étel,
ital.

—i—

A Fôvárosi Polgári Védelem
Igazgatóság

II. kerületi kirendeltsége
a 1024 Margit krt. 25/c

alatt található,
tel.: 212-5287,
fax: 212-2984.
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Tisztelgés Klebelsberg Kuno elôtt
A Budai Várban, a Szentháromság téren rendezték meg
2003. november 28-án a Klebelsberg Kuno életét, munkás-
ságát és korát feldolgozó országos középiskolai verseny
döntôjét. A szellemi megmérettetést a Klebelsberg Em-
léktársaság és az európai viszonylatban is kiváló kul-
tuszminiszter nevét viselô hidegkúti iskola szervezte.

Az országból 33 háromtagú csa-
pat jelentkezett a versenyre,
amelynek elsô két fordulóján
esszékérdésekre válaszoltak a di-
ákok, illetve tesztek kitöltésével
adtak számot felkészültségük-
rôl. A döntôbe öt csapat került:
két zalaegerszegi, egy szentend-
rei és két budapesti. Ôket Koncz
Gábor, a Magyar Kultúra Alapít-
vány elnöke köszöntötte. A Vár
patinás épületében ez az intéz-
mény fogadta a diákokat, a zsû-
rit, a nézôket. Az elnöki megnyi-
tó Klebelsberg Kuno érdemeinek
méltatásán túl kitért az özvegy
visszaemlékezéseinek felidézésé-
re is. Ez a személyes hang egy-
részt Klebelsberg leszármazottjá-
nak, a zsûriben részt vevô Je-
szenszkovitsné W. Hedvignek,
másrészt a Klebelsberg emléké-
nek ápolásáért tevékenykedô Er-
dôsi Károlynak és feleségének is
szólt. Zsûritag volt még Porko-
láb Mátyás alpolgármester és Ró-
sa Viktor, a Klebelsberg Kuno Ál-
talános Iskola és Gimnázium
igazgatója. Az elnök dr. Bakay
Kornél történész, régész, a Lász-
ló Gyula Történelmi és Kulturá-
lis Egyesület delegáltja volt.

A több mint háromórás döntô-
ben változatos, szellemes felada-
tokat kaptak a csapatok. Töb-

bek között Klebelsberg parla-
menti beszédét kellett megírni-
uk és felolvasniuk, a miniszter
életének jelentôsebb és kevésbé
ismert eseményei közt kellett
kapcsolódási pontokat találni-
uk. A diákok végre személyesen
megismerhették a verseny játék-
mesterét, Kékesi Szabolcsot, a
Klebelsberg Gimnázium történe-
lemtanárát.

A pálmát a zalaegerszegi
Mindszenty József Gimnázium
csapata vitte el alapos felkészült-
ségrôl téve tanúságot. Darázsi
Janka, Petô Ágnes és Szlávicz
Eszter 50 ezer forintos könyv-
utalványt, felkészítô tanáruk,
Márkus Ildikó, Gemma nôvér
Klebelsberg-aranygyûrût kapott
jutalmul. Második helyezett a
szentendrei Móricz gimnázium,
harmadik a Zrínyi Miklós Gim-
názium lett Budapestrôl. Mind-
ketten harmincezer forint érté-
kû könyvutalványt kaptak. A bu-
dapesti Petôª Sándor KSZKI és
Gimnázium, valamint a zala-
egerszegiek másik csapata, a Köl-
csey Gimnázium könyvjutal-
mat vehetett át. Az utóbbi kö-
zépiskola egyik növendéke, Pau-
er Ágnes kapta a zsûritôl a
Koncz Gábor elnök felajánlotta
különdíjat, egy szál orchideát.

Medverekorder iskola
Rekord mennyiségû játékmac-
kót toboroztak össze december
17-én a Medve utcai Csík Fe-
renc Általános Iskola és Gimná-
ziumban. Egy korábbi macigyûj-
tô akción fellelkesülve határoz-
tak úgy az intézményben, hogy
idén hivatalos formát adnak az
állatkák találkozójának. A taná-
rok és diákok által felhalmozott
2436 legkülönbözôbb medve bi-
zonyosan magyar rekordot je-
lent, hiszen ilyen jellegû csúcs
itthon még nem született. Ar-
ról, hogy az eredmény bekerül-
het-e a Guiness-rekordok közé,
majd Angliában döntenek.

Szavalóverseny-eredmények
Az Ifjúsági Demokrata Fórum
II. kerületi szervezete idén kilen-
cedszer rendezte meg a Pilinszky
János-szavalóversenyt a kerületi
középiskolásoknak, többek kö-
zött a II. kerületi önkormányzat
támogatásával. A versenyre több
mint negyven diák jelentkezett.
A két elôdöntôt és a decemberi
döntôt a Baár—Madas Reformá-
tus Gimnáziumban tartották. A
legjobb szavalók kiválasztását
szakértô zsûri segítette.

A IX. Pilinszky János-szavaló-
verseny gyôztesei: 1. Bernhardt
Noémi (Zsigmond téri gimnázi-
um); 2. Hegedûs György (Csík
Ferenc iskola); 3. Jári Andrea
(Csík).

Az Ifjúsági Demokrata Fórum
II. kerületi szervezetének külön-
díját nyerte Bernhardt Noémi
(Zsigmond téri gimnázium), Ré-
dei Natália (II. Rákóczi Ferenc
Gimnázium) és Megyeri Balázs
(Baár—Madas).

Katalin-napi pályázat
Az Ács Kató Irodalmi Alapít-
vány irodalmi és rajzpályázatot
hirdet Ahogy tetszik címmel. Az
irodalmi pályázatra 8–14 éves, a
rajzpályázatra 4–14 éves óvodá-
sok, általános iskolások, gyer-
mekotthonban élôk és egyéni pá-
lyázók munkáit várják.

Pályázni lehet verssel, mesé-
vel, elbeszéléssel, legfeljebb 5 ol-
dal terjedelemben, illetve 1 da-
rab szabadon választott techni-
kával készített rajzzal, fest-
ménnyel, legfeljebb A/3-as mé-
retben. A pályamûre írják rá a
nevet, életkort, lakcímet, tele-
fonszámot, az iskola/óvoda és a
szaktanár nevét. A pályázat mel-
lé felbélyegzett és megcímzett
válaszborítékot is küldjenek.

A pályázat leadási határideje
2004. január 31.

A pályázatokat a következô
címre küldjék: Országos Széché-
nyi Könyvtár, 1827 Budapest,
Budavári Palota F épület, 515.
szoba. Felvilágosítást Kiss Barba-
ra titkár ad a 224-3743-as tele-
fonszámon.

A pályamûvek értékelésben
szakértôk bevonásával részt
vesz a Magyar Olvasástársaság
és a Képzômûvészeti Egyetem.
Eredményhirdetés 2004 áprilisá-
ban a gyôztes pályamûvek kiállí-
tásával egybekötött ünnepsé-
gen. A legsikerültebb mûvek al-
kotói közül többen nyári táboro-
záson vehetnek részt. A nyerte-
seket levélben értesítik.

A pályamûveket nem küldik
vissza, a pályázaton való részvé-
telt az esetleges közléshez való
beleegyezésnek tekintik.

Irodalmi pályázat kezdôknek
Az Accordia Kiadó irodalmi pá-
lyázatot hirdet önálló kötettel
még nem rendelkezô szerzôk-
nek életkortól függetlenül, mûfa-
ji és terjedelmi megkötés nél-
kül. A 36 legjobbnak ítélt szerzô
mûveibôl 2004-ben válogatott
kötetet jelentetnek meg. Bekül-
dési határidô 2004. január 15.

Bírálók a Magyar Írószövetség
tagjai, az eredményrôl minden
pályázót levélben értesítenek.

Az írásokat kizárólag postai
úton várják nyomtatott vagy kéz-
írásos formában: Accordia Ki-
adó, 1062 Lehel u. 3/b. Tájékoz-
tatás: 239-2330, (06 30) 531-
7028, www.accordiakiado.hu.

Fotó: H. P.

Animációsfilm-rajzoló tanfolyam
A Pannónia Filmstúdió várja a
tehetséges rajzolni tudókat. A
tanfolyam hossza hét hónap, a
legjobbaknak munkát ajánla-
nak. Felvételi és korhatár nincs.
A tanfolyamon a ªlmstúdió ren-
dezôi tanítanak, akik a Magyar

Iparmûvészeti Egyetem tanárai
is. A tanfolyam sikeres elvégzé-
se egyetemi felvételinél plusz
pontot jelent, a sikeres vizsgázó-
kat segítik az elhelyezkedésben.
Jelentkezés: 1035 Kerék u. 80.,
tel.: 250-0194/149, 151.

Kodályos emlékeket várnak
2004 ôszén ünnepli alapításá-
nak ötvenedik évfordulóját a Ko-
dály iskola. Kérik a régi lorántf-
fys és kodályos diákokat, hogy

hozzanak fényképeket, oklevele-
ket, emléklapokat, visszaemléke-
zéseket vagy egyéb tárgyi emléke-
ket. Telefon: 212-5680.
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SZÍNHÁZ
IBS Színpad: Január 10., 11.00: Bonbon Matiné — Egy kiállítás
képei. Pantomim, M. Kecskés András. Marcipán bérlet 3. elôadás;
15.30: Szabó Magda: Mondják meg Zsóªkának (gyerekelôadás gye-
rekeknek és felnôtteknek); 19.30: Švejk vagyok — zenés sörözge-
tés egy derék katonával és a közönséggel. 11-én 19.00: Agatha
Christie: A vád tanúja. Rendezte Földessy Margit. Filmvilágsikerek
színpadon.

FILM
Kéthetente vasárnaponként ªlmklub a II. kerületi Szomszédsági
Központban. Filmek, melyek rólunk szólnak. További információ
D’Elia Viktornál: dviktor@vnet.hu, (06 30) 223-7268.

NÉPZENE, NÉPTÁNC
Január 9., 18 órától gyerekeknek, 20 órától felnôtteknek: Magyar
táncház Csiduval (Csatai László). Zenél a Kóborzengô zenekar Er-
délyi Klára vezetésével. Gyimesi tánctanítás. (Petôª MK)

Január 10., 19.00: Holló táncklub. (Petôª MK)

TÁNC
Budai Táncklub: Téli szünet december 22–január 2-ig, elsô tanítá-
si nap január 3. szombat.

GYEREKEKNEK
Hétfô, csütörtök 16.30–17.15: Csoportos fejlesztô torna kisªúk-
nak. Kedd 10–11.30: Baba-mama harmónia délelôtt. Szerda
16.00: Bölcs Bagoly óvodásoknak, logikai és megªgyelôkészség
fejlesztése. Hétfô 16.15: Szintfelmérés, iskolaelôkészítés. Január
24., szombat 10–14.00: „Játsszunk színházat!” — álarc- és jel-
mezkészítés. Hétfôtôl péntekig fejlesztô foglalkozások gyermekfel-
ügyelettel. (Napra-forgó)

Szerdától péntekig 16–18, szombatonként 11–14 óra között In-
ci, az egérlány szórakoztatja a gyerekeket. (Rózsakert)

Kéthetente szombaton 10–12.00: Süni játékkuckó gyermekmû-
hely négyéves kortól. (Rózsakert I. em.)

Keddenként 17–18.00: Süni játékkuckó kézmûves foglalkozás
négyéves kortól, ára gyermekfelügyelettel együtt 700 Ft. (Rózsakert
I. em.)

Babaruhavarró tanfolyam gyerekeknek — érdeklôdni a Süni Já-
tékkuckóban lehet. (Rózsakert I. em.), vagy a 391-5844-es telefon-
számon.

KIÁLLÍTÁSOK
Január 4-ig: Kiállítás a Brenner György-karikatúrapályázatra beér-
kezett alkotásokból. (Pillanat Galéria)

Január 4–ig: Rövidre vágva — Király András 1999 és 2003 kö-
zött készült festményei, új rajzai. (Kiállítócsarnok Kerengô) ???

Január 4-ig: A Fiatal Iparmûvészek Stúdiója Egyesület mûvészei-
nek karácsonyi kiállítása — egyedi dedikált képek, graªkák. A be-
lépés díjtalan. (Millenáris Teátrum Elôcsarnok)

Február 26-ig: A magyar cserkészet kitüntetései — megtekint-
hetô hétfôn és csütörtökön 14–18-ig, téli szünet december 19 — ja-
nuár 4-ig. (Cserkészház, Tömörkény u. 3/a)

Június 25-ig: Tendenciák
napjaink képzômûvészetében
— ªatal graªkusmûvészek ki-
állítása. (Vízivárosi Galéria)

Százéves öntödei olvasztó-
kemencék — állandó kiállítás.
(Öntödei Múzeum)

Záray Márta—Vámosi Já-
nos Emlékszoba — állandó ki-
állítás. Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u.
13.)

KIRÁNDULÁSOK
A Petôª Természetbarát Egyesület túrái:

December 28., 8.20: Budai-hegység —
Adyliget, Fekete-hegyek, Tarnai pihenô,
Páty. Találkozó 8.20-kor a Moszkva téren,
indulás 8.25-kor. Táv 15 km, szint 250 m,
költség: bérlet. Túravezetô Jánoska István.

December 31, 8.20: Budai-hegység —
Hûvösvölgy, Szépjuhászné, libegô, Norma-
fa, fogaskerekû. Találkozó 8.20-kor a
Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Táv 16
km, szint 300 m, költség: bérlet. Túraveze-
tô Jánoska István.

MOZGÁS
Január 13-tól keddenként 10–12 óráig: gyógytorna (csontritkulás,
tartásjavítás, relaxálás, légzéstechnika javítása). Január 15-tôl csü-
törtökönként két órán át: erdei séta. Találkozás a 11-es busz Nagy-
bányai úti végállomásánál 10 órakor. Tel.: (06 30) 466-0054, MDF,
Bimbó út 63.

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél: (06 20) 983-4098, teniszoktatas@freemail.hu.

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Helyszín:
a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosítás:
(06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Sivananda jóga: Január 15-én 17.45–19.45-ig 10 x 2 órában kez-
dô hathajóga-tanfolyam indul. Szerdánként középhaladó jóga
17.45–19.45-ig. Alapászanák fejlesztése, légzésgyakorlatok, meditá-
ció, diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím: a Magyar Rádió Óvoda
tornaterme (1021 Völgy u. 1–3.). Hétfôn és pénteken középhaladó
jóga 18.30–20.30-ig. Alapászanák fejlesztése, légzésgyakorlatok,
meditáció. Cím: 1021 Hûvösvölgyi út 133. A programokat Veres

II. ker. Családsegítô Csoport — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 225-7956
II. kerületi Szomszédsági Központ — 1027 Bajvívó u. 3.
Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Vadnay Dezsôné, tel.: 394-5075
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
IBS (International Buda Stage) — 1026 Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Napra-forgó — 1022 Apostol u. 13/b, tel.: (06 30) 250-0971, (06 30) 340-4805.
Öntödei Múzeum — 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rózsadomb Center — 1025 Törökvész út 87–91., tel.: 345-8400
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?
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András és a Sivananda Jógaközpont oktatói vezetik, diák- és nyugdí-
jaskedvezmény van, bejelentkezést kérnek.

Ki vagyok én valójában? — ingyenes tanfolyam. Célja a szellemi-
ség felfedezése a raja jóga meditációs módszer segítségével. A medi-
táció lépcsôfokainak gyakorlása olyan belsô erô felhalmozódásához
vezet, amely által az élet nehéz helyzeteiben is stabilak, békések tu-
dunk maradni. Jelentkezés: 249-3570.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Január 6.: Boldogasszony hava, januári
jeles napok. Január 13.: Elfelejtett szavak nyomában. Játékos ve-
télkedô. Január 20.: Mi a jó sütemény titka? Receptcserével, kósto-
lóval. Január 27.: Beszélgetôs klubnap. Összejöveteleinket min-
den kedden 15 órától tartjuk.

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: Irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Valamennyi
klubdélutánon a zenei mûsorok keretében hangszerszólókat és ka-
marazenei számokat adnak elô a Kodály Zoltán Ének-Zenei Általá-
nos Iskola és Gimnázium tanárai volt és jelenlegi növendékeik köz-
remûködésével, Mátyás Ivánné tanszakvezetô szervezésében. Az
irodalmi elôadásokat és beszélgetéseket dr. Donáth Ferencné Bozó-
ky Éva újságíró, irodalmár tartja. Klubvezetô Vadnay Dezsôné.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: A klub Ausztráliában és Új-Zé-
landon járt, 19 fôs csapatáért sokan izgultak idehaza, de most már
elmondhatjuk, hogy minden baj nélküli, várakozáson felüli volt a
26 nap. Lesz majd élménybeszámoló és talán újabb út is jövôre, ad-
dig röviden csak annyit: csodálatos volt!

Január 13-án indul a téli szünet után a klubélet, beíratkozással
— éves tagdíjunk változatlanul 800 Ft/fô — és programokra jelent-
kezéssel. Január 14-én és 21-én folytatjuk a magyar kultúra gyöngy-
szemeinek bemutatását múzeumlátogatás keretében. Január 28-
ára egy igazi disznótoros mulatságot szervezünk. Az új esztendô-
ben is várunk minden kedves érdeklôdôt rendezvényeinkre.

Fogadónap keddenként 10–12-ig a Keleti Károly u. 22-ben. (Köz-
életi Mozgalom)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Legközelebbi klubnap január 8-án
15 órától a szokásos helyen.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Karácsonyi ajándékként szeret-
nénk örömet szerezni. Az Aktív Hotels International szállodalánc
kifejezetten nyugdíjasok részére kidolgozott egy gyógyfürdôakciót,
amely Nagyatádon, a Solar Hotelben nyújt szolid áron pihenést és
gyógykezelést, folyamatosan március 31-ig. A részletekrôl csütör-
tök délelôttönként 9–13 óráig a klubirodában (Margit krt. 48., I.
em.) adunk felvilágosítást és prospektust. Sürgôs jelentkezést vá-
runk. A klubtagsági igazolványok érvényesítése január elsô hetétôl
február 28-ig tart, ára 600 Ft. Új tagok felvétele is lehetséges a fenti
idôpontban.

ELÔADÁS
Január 9., 16.00: Bioéletmód elôadássorozat: Kiskerti praktikák
— Parádi Andor elôadása. Belépô 350 Ft. (1118 Villányi út 29–43.)

KLUBOK
Baba-mama-klub: csütörtökönként 10–12 óráig közösségbe vágyó
mamáknak és babáknak meleg teával és sok játékkal. Klubvezetô
Folk Florina. A belépés díjtalan. (Petôª MK)

Keddenként 9.30–12.30-ig kisgyermekesek klubja a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Asztali játékok délutánja minden héten egyszer másfél órában.
Asztalihoki, gombfoci, csocsó, darts és pingpong. Elôzetes jelentke-
zést várnak. Vezeti Létay Dániel, a belépés ingyenes. (Petôª MK)

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.

TANÁCSADÁS
Életvezetési és diétás tanácsadás hétfônként 10–12-ig, csütörtö-
könként 14–16-ig a Rózsadomb Centerben (115. helyiség). Jelent-
kezés: 332-3354, 353-1701 (9–16 óra között). Tartja: Göllnerné Bé-
res Júlia dietetikus. A szolgáltatás díjtalan.

Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden
hónap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné
Földi Gizella.

MARCZIBÁNYI TÉR
Januártól minden pénteken 15.30–17.00: JátSzóTér — ahol fontos
a játék, a szó, a mese és a saját terünk, melyet mi mozdítunk.
Olyan alsó tagozatos gyerekeket várunk, akik nehezebben halad-
nak a tanulásban, nehezebben kapcsolódnak be az iskolai életbe, és
olyanokat is, akik szeretnek mozogni, és kedvelik az egyszerû sport-
játékokat. A kiscsoportos mozgásfejlesztô játékok kézmûves tech-
nikákkal, agyagozással, festéssel, rajzolással egészülnek ki. Érdek-
lôdni Pilinger Zsuzsánál lehet a (06 70) 335-6283-as vagy 438-
1026-os telefonszámon.

December 31., 20–6.00: Guzsalyas táncház: Fergeteges szilvesz-
teri csángó táncház. Január 7., 16–18.00: Zeneóvoda; 17–21.00:
Fotósuli; 19–21.00: Medvegyetem — mackóvarrás; 20.00: Guzsa-
lyas táncház.

FILM

Swimming Pool
François Ozon divatban van.
Úgynevezett mûvészªlmes, aki-
re bemegy a közönség, mert ha
nem, úgy érzi, kimaradt valami-
bôl. Aki ismeri korábbi ªlmjeit

(lásd Nyolc nô, Homok alatt),
annak ismerôsek lehetnek
Ozon vonzalmai, melyek, közü-
lük is elsôsorban a talányos két-
értelmûség, a kiszámított hatás-
keltés és a ªnom stílusjáték a
Swimming Poolban is tetten ér-
hetôk. A címben szereplô me-
dence egy dél-franciaországi vi-
déki villa tartozéka, ide utazik
Sarah, az angol krimiírónô,
hogy ihletet merítsen soron kö-
vetkezô detektívregénye megírá-
sához. A Swimming Pool kétsze-
replôs kamaradarab: a hideg, rez-

zenéstelen arcú, minden sponta-
neitástól irtózó aggszûz és a nya-
raló tulajdonosának hívatlanul
felbukkanó tinédzserkorú lánya
nôi praktikákkal vívott párharcá-
nak, gyilkosságba forduló rivali-
zálásának története. Ozon fölé-
nyes magabiztossággal játssza
ki a sztoriban rejlô lehetôsége-
ket, villantja fel két szereplôje
rejtett oldalait, de épp ez a fö-
lény nem engedi, hogy különö-
sebben közel kerüljünk ehhez a
két emberhez. A Swimming
Pool mintha Ozon játékszere
lenne, melyen a kívánt hatás el-
érése érdekében kedve szerint
csavarinthat. Élvezetes mutat-
vány, mely arról gyôz meg, hogy
rendezôje nemcsak öntörvényû
mûvész, de szakavatott játék-
mester is. Ennek bizonyítására
azonban felesleges volt egy tel-
jes játékªlmet szentelni.

Köves
Rendezte: François Ozon, szerep-
lôk: Charlotte Rampling, Ludivi-
ne Sagnier, Charles Dance.

Korcsolyapálya a Millenárison
December 27-én nyit a korcso-
lyapálya. Nyitva tartás: minden-
nap 9–22-ig, a tervek szerint
március végéig. Jegyárak (3 óra
idôtartamra): 9–16-ig: 300 Ft,

16.20–22-ig: 400 Ft, 6 éves kor
alatt a belépés díjtalan.

A vendégeket melegedô, for-
ralt bor, kölcsönzô, büfé és ruha-
tár várja.
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Álmok álmodói
Az Álmok álmodói — világraszó-
ló magyarok tudomány- és tech-
nikatörténeti kiállítás a magyar
millennium alkalmából készült
a Millenáris Parkkal együtt.
2001. december 17. és 2002. de-
cember 31. közötti nyitva tartá-
sa alatt 700 ezren látták. A láto-
gatók nemcsak a kiállítást sze-
rették meg, hanem a parkot, a
játszóteret is. Bár a nagyszabású
kiállítás már egy éve bezárt,
újabb tárlatoknak átadva helyét,
nem kell végsô búcsút vennünk
tôle.

December elején mutatták be
ugyanis a kiállításról készült cé-
dét, ami több is, kicsit más is,
mint amit a csarnokokban lát-
hattunk. Legfôbb erénye — ami
hiányzott a kiállításon —, hogy
kétnyelvû, így végre az angolul
értô külföldiek is megismerhe-
tik a tartalmát. Amellett, hogy
dokumentál és megôriz, többet
is mutat, mint elôdje, a kiállítás-
ról készült kétkötetes könyv,
ami idén januárban jelent meg.
A multimédiás cédé hatszáz sze-
mélyrôl tartalmaz képes és szö-
veges ismertetôt, 350 tájleírást
képpel, tehát összesen közel
ezer képet, ezenkívül 70 percnyi
ªlmet is a kiállítás utolsó napjai-

ról. Egy lemezen 2000 fájl talál-
ható mintegy 700 megabájt ter-
jedelemben, ami súrolja kapaci-
tásának határait.

A Millenáris Kht. két munka-
társát, Somlyódy Nórát és dr.
Barda Beátát dicséri az elkészült
mû, melynek vizuális tanácsadó-
ja Eleôd Ákos, az Álmok álmo-
dói kiállítás fôrendezôje volt. A
cédé az alkotók elmondása sze-
rint használható „könyvként”,
tehát lineárisan haladva, de vé-
letlenszerûen, azaz tetszés sze-
rint is eljuthatunk egy-egy feje-
zethez, ha a kezdô gömbbe kat-
tintunk.

zsz
Fejezetek a magyar tudomány-,
technika- és kultúrtörténetbôl
— kétnyelvû, multimédiás cé-
dé, kiadója a Millenáris Kht; ára
4000 Ft, megvásárolható a Mille-
náris Fogadó épületében.

KÖNYV

Ötkarikás beszélgetések
Mondhatnánk, az
Ötkarikás beszélge-
tések címû könyv,
m e l y a z At h é n
elôtt alcímet viseli,
ötcsillagosra sike-
rült. De még mie-
lôtt azzal vádolná-
nak, hogy hazabe-
szélek, valóban be
k e l l v a l l a n o m ,
hogy szerzôje, Jo-
cha Károly régi kollégánk, Moz-
gásban-rovatunk rendszeres
szerzôje. Hosszú ideig nem írt a
lapunkba sem, ha megkérdez-
tük, van-e anyaga, azt mondta,
élni sincs ideje, írja a könyvét.

Íme, megszületett. Minôségi
papíron, remek régi és új fotók-
kal (450 darab), elegáns tipog-
ráªával, több mint 280 oldalon.
Bár a teljességre törekedett, az
élô egyéni olimpiai bajnokok kö-
zül Gyarmati Olga és Korondi
Margit elérhetôség hiányában ki-
maradt, valamint az élôk közül
mindössze hárman, akik nem
kívántak nyilatkozni a kötetben
szereplô mintegy 130 olimpikon
közül. De a többiek mind benne
vannak, még az Amerikában élô
Ónodi Henrietta is, akivel az in-
terjú például drótpostán keresz-
tül készült. Merthogy a kötet-
ben interjúk vannak, kiváló spor-
tolóink saját szavaikkal jelen-
nek meg, egyéniségüket, karak-
terüket ôk maguk rajzolják meg.

Az olimpiák vé-
gigkísérése után a
szerzô külön fejeze-
tet nyitott Los An-
geles vesztesei, Kie-
melkedôen sikeres
edzôk, Nem olimpi-
ai sportágak, Para-
limpia, Téli olim-
pia, Sakkolimpia
címmel, majd sor-
ra veszi az athéni

esélyeseket és az olimpiai bajno-
kokról elnevezett iskolákat.

A magyar sportolók helyezése-
irôl táblázatokat is találunk a
könyv végén, illetve színes fotó-
gyûjteményt, sokszor a sportem-
berek családi képeit.

Nem véletlen, hogy ezt az
egyedi munkát Schmitt Pál, a
Magyar Olimpiai Bizottság elnö-
ke és Aján Tamás,a Nemzetközi
Olimpiai Bizottság tagja, a
MOB fôtitkára és a Magyar
Olimpiai Akadémia elnöke is az
olvasó ªgyelmébe ajánlja. Mi is
jó szívvel ajánljuk, elfogultság-
gal és anélkül is.

zsé
Jocha Károly: Ötkarikás beszél-
getések — Athén elôtt. Geo-
Sport Bt., Budapest, 2003. Ára
3920 Ft.

Nagyobb mennyiségben meg-
rendelhetô a kiadótól (geo-
sport@enternet.hu, tel. (06 20)
944-3078), vagy megvásárolha-
tó a Püski Könyvesházban.

Mesélô sportªlmkockák
Létezik-e jobb felkészülés egy kö-
zelgô olimpiára, mint a korábbi
emlékezetes diadalok felidézé-
se? Emberfeletti teljesítmények
körülményeirôl, hátterérôl valla-
nak nagyon is hús-vér végrehaj-
tóik annak az embernek, aki
egész pályafutásukon elkísérte
ôket, megörökítve életük legfel-
emelôbb és olykor legfájóbb pilla-
natait. Ô pedig nem más, mint

Csôke József Balázs Béla-díjas,
érdemes mûvész, aki hat olimpi-
át izgult és ªlmezett végig, ami
a maga nemében szintén olimpi-
ai rekord.

Január 7-én 16 órától a ven-
dég Csík Katalin, akinek édesap-
ja, Csík Ferenc úszó kétszeres
párizsi Grand Prix-gyôztes. Mû-
sorvezetô: Nagy Imre sportújság-
író. (Marczibányi tér 5/a)

Égbüfé Parti Nagy Lajossal

Az Inºáció büfé Szegeden, a Jég-
büfé a Ferenciek terén, a valahai
Felszab téren, kávéház Párizs-
ban, Prágában és Bécsben — he-
lyek, ahol állítólag irodalom szü-
letett vagy születhetne, ha a mai
írók kávéházba járnának.

A Millenáris kávéházi esték
sorozatában december 4-én kü-
lönleges, egyestés fotókiállítást
rendeztek Bruno Bourel Buda-
pesten élô francia fotómûvész
„café”-képeibôl. A kiállítás alatt
Parti Nagy Lajossal Sipos Júlia ar-
ról beszélgetett, miért szûnt
meg, illetve hogyan alakult át a
kávéházi élet Budapesten, mi

maradt ebbôl meg Párizsban,
vagy miért jók a kocsmák Berlin-
ben, ahol még mûködnek a kö-
zösségi helyek.

A párosítás nem volt véletlen,
hiszen a mûvészek együttes al-
kotása az a többnyelvû fotóal-
bum, amelyben Bruno Bourel ké-
peihez írt a költô szövegeket.

Mi az, ami összeköti a hajda-
ni Japán kávéházat a pécsi Ná-
dorral? Semmi, talán csak egy
végtelen pult. Ez látható azokon
a Jégbüfé-fotókon, amelyekbôl
nagyobb kiállítást nyitnak janu-
ár 15-én a Nyitott Mûhelyben, a
Ráth György utca 4-ben.

Egyre több hely nyílik, ahol le-
het kávézni, teázni, vagy csak
egyszerûen beszélgetni, mert
bár szkeptikusak lehetünk, hogy
a mai budapesti kíváncsi-e má-
sok gondolataira, mindig is szük-
ségünk lesz helyekre, ahogyan
ezt a Millenáris beszélgetései-
nek törzsközönsége is bizonyít-
ja. —ip—

Könyvtári hírek
A Fôvárosi Szabó Ervin Könyv-
tár Török utcai ªókja olyan új
cédéket és CD-ROM-okat vásá-
rolt novemberben, amelyek sze-
repeltek az olvasók kívánságlis-
táján: mesék, prózai lemezek,
ªlmzenék, dzsessz- és komolyze-

nei lemezek, valamint harminc
új számítógépes cédé, videók.
Török utca 7–9., tel.: 212-1103,
nyitva hétfôn, kedden és pénte-
ken 10–19, szerdán 12–19 órá-
ig. Központi katalógus www.
fszek.hu.

Fotó: Kenéz György
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Itt élt Fülep Lajos
„Ha egyetlen, különös találkozás élményébe sûrítve
nem sikerül megragadni a Géniuszt, mi mást tehet a bû-
völt szemlélô, mint hogy újra és újra, ha kell, ezerszer
megkísérli szavak, színek, gesztusok mozzanataiban
tetten érni a valószínûtlent, a múlás törvénye alá ren-
delt foghatót.” Fodor András írta ezeket a sorokat az
Ezer este Fülep Lajossal címû hétkötetes naplójában.

Ki is volt ez a
géniusz, akit
lehetetlen be-
sorolni egy
egyívû pályá-
ra, mert szétfe-
szíti; aki szép-
irodalmi írá-
sai mellett szí-

nikritikákat, mûterem-látogatá-
sokat, portrékat, könyvkritiká-
kat, esszék gazdag választékát
hagyta a mûvészetet értôk köré-
re?

Hosszú volt az út, míg 1947-
tôl haláláig a Széher út 22-ben
lévô ház lett az otthona Fülep La-
josnak. Budapesten született
1885-ben, de családi szálai a vaj-
dasági Nagybecskerekhez kötöt-
ték. Ott végezte középiskoláit,
és ott jelentek meg elsô írásai.
1903-ban került Budapestre,
csakhamar kérlelhetetlen ítéle-
tû mûvészeti kritikusként lett is-
mertté. 1906-ban az elsôk kö-
zött fedezte fel Ady Endre kor-
szakos jelentôségû költészetét,
majd éveket töltött elôbb Párizs-
ban, majd 1907–14-ig Firenzé-
ben, ahol alkalma nyílt tanulmá-
nyozni az itáliai irodalmat és
mûvészetet. „Firenze az új kultú-
ra bölcsôje, jó néhány évtizeden
át a világ közepe, az új Athén”
— írta egyik tanulmányában.
1913-ban a budapesti egyete-
men ªlozóªai doktorátust szer-
zett, majd elvégezte a Reformá-
tus Teológiai Akadémiát. A Káro-
lyi-kormány megbízottjaként
Itáliában diplomáciai munkát
végzett, és késôbb az egyetemen
az olasz tanszék professzora
lett. 1919 után megfosztották
egyetemi katedrájától, s ô a bel-
sô emigrációt választotta. Több
helyen lelkészkedett, 1927-tôl
húsz évig Zengôvárkonyban. Ez-
alatt nemcsak a baranyai falu lel-
kipásztora volt, hanem a kör-
nyék néptanítója, ªlozófusa, et-
nográfusa is. Mellette kérlelhe-
tetlen kritikusa a 20–30-as évek
mûvészi eseményeinek. Zengô-
várkonyi magányában a triano-
ni válság után még tisztábban
látta a megfogyatkozott magyar-

ság problémáját. A Pesti Napló-
ban 1929-ben háromrészes cikk-
sorozatot publikált A magyarság
pusztulása címmel, melyben
Tolna, Baranya és Somogy falvai-
nak gondjairól, az egykérôl szól,
s a csupán egy gyermek vállalá-
sának társadalmi okait elemzi.

Késôbb lehetôsége adódott,
hogy a pécsi egyetem bölcsészka-
rán magántanárként mûvé-
szetªlozóªai kollégiumot tart-
son. Itt volt tanítványa Weöres
Sándor, aki késôbb a Hallgatás
tornya címû kötetét így ajánlot-
ta Fülepnek: „Fülep Lajos bá-
tyámnak, ki szeretô és épp ezért
irgalmatlan bírálatával húsz év
óta támogat, hálával ajánlom
ezt a könyvet”.

Református lelkészként levele-
zés útján kiterjedt kapcsolatban
állt a kor ismert mûvészeivel,
Tolnay Károllyal, Elek Artúrral,
Lesznai Annával, Mannheim Ká-
rollyal, Babits Mihállyal, Kner
Imrével, Gellért Oszkárral, Ká-
páti Auréllal, hogy csak a legis-
mertebbeket említsük. Azonban
magányát ez sem oldotta fel,
csak az, amikor 1947-ben ismét
Budapestre költözött, és egyete-
mi tanára lett a mûvészettörté-
neti tanszéknek. Ezt vezette
nyugdíjba vonulásáig, 1965-ig.
1950-ben a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia levelezô tagjává
választotta. Így lett szellemi köz-
pont a Széher úti ház a II. világ-
háború után, ahol a helyüket és
eszméiket keresô ªatal és idô-
sebb írók, mûvészek találkoztak
egymással.

Végezetül álljon itt néhány
visszaemlékezés a nagy mester-
rel eltöltött találkozókról. Kor-

mos István: „Fülep Lajoshoz
húsz évig jártam rituális szertar-
tás szerint Fodor Bandival és
még sokakkal. Válságos helyzete-
ken, nemcsak anyagiakon kell
átsegíteni egy ªatalt, fontosabb
a lelki támasz, tôle ezt is meg-
kaptuk. Nem véletlen a párvá-
lasztás, a hivatásválasztás. Fü-
lep Lajos örült, hogy rátaláltam
Emily Dickinsonra, biztatott,
hogy fordítsam. Én küldtem a
fordításokat, Fülep »osztályoz-
ta« ôket, s hozzájuk fûzte nézete-
it, amelyek a költô-költônô vitát
is eldöntötték. 1957. Kossuth-
díj. Nagy meglepetéssel látom
az új Kossuth-díjasok közt Fü-
lep Lajos nevét. Az öregnek iga-
zán nincs szégyenkeznivalója
olyan nevek között, mint Med-
gyessy Ferenc, Németh László,
Szabó Lôrinc, Borsos Miklós és
Kodály. Fodor Andrisék tokaji
bort szereztek Fülep születésnap-
jára. Havas a Kuruclesi út, on-
nan megyünk az ünnepelthez.
(Január 23.) 1958. Hát mégis
hoztatok? Nem ürmös moslék?
Tokai? Remélem, onnét is való!”

1970. október 26-án elcsende-
sült a ház, kedves tanítványát,
Fodor Andrást sokáig szólongat-
ta, aki éppen akkor nem lehetett
mellette. Emlékét megôrzik
mindazok, akik tisztelték és sze-
rették, és megszámlálhatatlan
munkáiban ô is itt maradt.

Az MTA 1988-ban Egybegyúj-
tött írások címmel több kötet-
ben adta ki a nagy polihisztor
írásainak gyújteményét.

Fodor András: Gazdátlan ház
címû költeményében így emléke-
zik egykori mesterére:
Csak kint a ház elôtt, a kert
frissen kaszált zöld hajlata

mentén
jár föl-alá
egy ifjúaggastyán, karját

összefonva hátul,
jár föl-alá az én idômben

mindörökké.
Justyák Jánosné

A Széher úton 1957 januárjában Fodor András, Fodor Andrásné, Fülep Lajos,
Lator László

Járjunk nyitott
szemmel!

A Pasaréten, nem messze a Feny-
ves utcai iskolától az Orsó utca
13. számú kertes családi házon
lévô fekete márványtábla egy
házspárnak állít emléket:

A felirat felett Záray és Vámosi
kôbe gravírozott arcképét Surá-
nyi János kôfaragó mester készí-
tette, aki korábban ugyanezt a
jól sikerült portrét tatabányai sír-
jukra is megalkotta.

Záray Márta (1926–2001) ta-
tabányai bányászcsaládban szü-
letett a „nyolcasi félsoron”. Vá-
mosi János (1925–1997) bicskei
kézmûves családból származott.
Fôiskolai tanulmányaik után
1953-ban házasodtak össze, az
együtt leélt több mint négy évti-
zedes kiegyensúlyozott, derûs
életük példamutató volt igen
sok ember számára.

Az énekes házaspár számos
magyar táncdalt vitt sikerre, re-
pertoárjuk hihetetlenül gazdag
volt, az örökzöld slágerektôl a
musicalmelódiákig. Közvetlensé-
gük és kapcsolatteremtô képessé-
gük mindig telt házakat vonzott.
Számos hazai és külföldi rádió-
és televíziófelvétel készült elôadá-
saikról, a népszerûségi listán
mindig a legelôkelôbb helyet fog-
lalták el. Sikerüket mutatja az
arany- és gyémántlemez-díj, az
1957-es SZOT-díj. 1994-ben
Göncz Árpád köztársasági elnök-
tôl átvehették a Magyar Köztársa-
sági Érdemrend Középkeresztjét.

Népszerû slágereikbôl említ-
sük meg a Járom az utam, a Ne-
künk találkozni kellett, a Ho-
mokóra, A mi utcánk, a Hor-
gászdal címûeket.

A mûvészházaspár volt lakásá-
ban 2002-ben emlékszobát léte-
sítettek, ahol személyes tárgya-
ik, fényképeik, kitüntetéseik,
hanglemezeik tekinthetôk meg.
A tiszteletükre létrehozott ala-
pítvány díjából az elmúlt három
évben a következôk részesültek:
Kovács Kati, Aradszky László;
Balázs Klári, Korda György; Ha-
rangozó Teri, Payer András.

Székely Imre
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A százesztendôs Rákócziánum
Jólesik visszaemlékezni arra az iskolára, amelybe nyolc
éven keresztül jártam, ahol 59 évvel ezelôtt érettségiz-
tem, és ahol tanítottam is. Az idei kollégium- és iskolaju-
bileum kapcsán emlékezzünk az elmúlt idôszakra, mert
a száz évvel ezelôtt alapított Rákóczi-kollégium Buda
egyik legjelentôsebb ªúnevelô intézete volt.

A Keleti Károly utca 37–39. alat-
ti épületegyüttes, a mai II. Rákó-
czi Ferenc Gimnázium és Krisz-
tus Király-templom a XX. szá-
zad elejének jelentôs alkotása,
oktatási és vallási központja. A
kollégium 1903-as, a gimnázi-
um 1907-es alapítású, a temp-
lom csak 1926-ban épült fel.

A kollégium és iskola alapítá-
sa Sebôk Imre esztergomi egy-
házmegyés áldozópap, budai hit-
tanár, kiváló földrajztudós és if-
júsági író nevéhez fûzôdik. Ô
ugyanis összefogta a különbözô
gimnáziumokba és más oktatási
intézetekbe járó diákokat, és
1903-ban megvetette alapját a
„budai Mária-kongregáció ªúne-
velô intézetnek”, amelyet ké-
sôbb röviden „Budai katolikus
konviktusnak”, majd II. Rákó-
czi Ferenc hamvainak hazaszállí-
tása után Rákóczi Kollégium-
nak (Rákócziánum) nevezett el.

A száz éve alapított kollégium-
nak az elsô évben 12 növendéke
volt, a Rókushegyi utca egyik vil-
láját bérelték ki számukra. A
második évben már annyi volt a
jelentkezô, hogy a villa szûknek
mutatkozott. Ezért egy Moz-
dony utcai házba költöztek.
Amikor ez a ház is kicsinek bizo-
nyult, a kollégium átköltözött a
Várba, a Werbôczy utcai Zichy-
palotába.

Mivel Sebôk Imre látta, hogy
a nevelés nem könnyû abban az

esetben, ha a növendékek külön-
bözô iskolába járnak, ezért egy
saját épülettel bíró intézet létre-
hozására gondolt, amely mellett
megépülhet majd egy gimnázi-
um is. Ekkor alapította a Katoli-
kus Ifjúságot Pártoló Egyesüle-
tet a kollégium és az iskola épü-
letének felépítésére, majd részvé-
nyeket is kibocsátott. A késôbbi-
ekben a pártoló egyesület gon-
doskodott az iskola fenntartásá-
ról. Az iskolavezetés ökumeni-
kus szemléletére jellemzô, hogy
a diákok között szinte minden
felekezetû elôfordult.

A kollégium a Rózsadomb al-
jában, a mai Keleti Károly utca
végén épült fel. Az internátus fel-
építésekor az utcában még kevés
ház volt itt, azok is többnyire
földszintesek. „A tekintélyes
épület társalgójából látni lehe-
tett a Dunát, Pest szürke ház-
tömbjeinek egy kivágását…” —

írta Márai Sándor, az iskola és
kollégium egykori növendéke az
Egy polgár vallomásai címû
könyvében. A dombot ezen a te-
rületen a XVIII. század végén
még szôlô borította, a ªloxéra
pusztítása után azonban kopár-
rá vált a hegyvidék. A telket Va-
szary Kolos hercegprímás Kohl
Medárd püspök és a katolikus
vallásalap adományából szerez-
te meg. A háromezer négyszög-
öles terület a Keleti Károly utcá-
tól a Bimbó útig terjedt, nyugati

határa a Rét utca volt. A kollégi-
umot, majd az iskolát társadal-
mi gyûjtés hozta létre. A kettôs
intézet azt a célt szolgálta, hogy
a vidéken lakó szülôk ªai a fôvá-
rosban a családi élet szellemével
egyezô otthont találjanak.

A kollégiumi részben négy tá-
gas hálóterem, tanulószobák és
játszótermek, három zeneszoba,
ebédlô, fogorvosi rendelô, a pre-
fektusok (tanulmányi felügye-
lôk) és a tanárok lakásai voltak.
A Rét utcai épületben a betegszo-
bákat, a kiszolgáló helyiségeket,
a mosodát és a Miasszonyunk-
ról nevezett Szegény Iskolanôvé-
rek szobáit helyezték el. A nôvé-
rek vezették a kollégium háztar-
tását. Márai így emlékezik errôl:
„Külön épületben ápolták a bete-
geket; s mint a fegyházban a ra-
bok, mi is elkövettünk mindent,
csakhogy idôrôl idôre a kórház-
ba kerülhessünk. Apácák mos-
tak, takarítottak, fôztek reánk;
csak a betegpavilont vezette egy
világi ápolónô. [...] Egy kegyes
mumpszjárvány végre engem is
az ápolónô közelébe sodort. Da-
gadt nyakkal, priznicekbe gön-
gyölve feküdtem; az orvos napjá-
ban kétszer érkezett vizitre, s a
lábadozók hüvelyk- és mutatóuj-
jal dörzsölték a hômérôben a hi-
ganyt vizsgálat elôtt magasabb
hôfokra, persze csak óvatosan, a
takaró alatt, és soha nem maga-
sabbra, mint 38,2–38,4 Celsius
fokra. Akkor aztán benn marad-
hattak még ebben a jód- és éter-
szagú, meleg, pikáns ólban né-
hány napon át.”

Az internátus és az iskola fe-
lett egy 1400 négyzetméteres ját-
szótér a diákok sportigényét elé-
gítette ki, míg a Bimbó úti szaka-

szon két teniszpálya állt rendel-
kezésükre. A többi részen fás, ár-
nyékos kert terült el. A téli hóna-
pokban az udvar jégpályáján le-
hetett korcsolyázni.

A bentlakók vasárnapi és ün-
nepnapi egyenruhája fekete nad-
rág, barna zakó aranyszínû gom-
bokkal és csákó volt. A tanulmá-
nyi elômenetel szerint kitünteté-
sül egy, két vagy három aranycsí-
kot viselhettek gallérjukon.

A napirend a következô volt:
6 órakor felkelés (télen fél 7-
kor), reggel ima, reggeli, majd ta-
nulás háromnegyed nyolcig,
gimnázium nyolctól egyig. Ebéd
fél kettôkor, utána szabadidô há-
romnegyed háromig az intézeti
játszótéren, alkalmatlan idôjá-
rás esetén a játszótermekben,
hetenként kétszer séta a környe-
zô hegyekbe. Négy óráig tanu-
lás, ezután egy óra szabadidô.
Öttôl fél nyolcig ismét tanulás,
ennek végén a prefektusok kikér-
dezték a növendékeket. Vacsora
után szabadidô, háromnegyed
kilenckor takarodó.

A II. világháború sok kárt tett
az épületegyüttesben. Sor került
az egyházi iskola államosításá-
ra, az Érseki Katolikus Gimnázi-
um és a vele kapcsolatos Rákó-
czi Kollégium neve II. Rákóczi
Ferenc Gimnázium lett, beleol-
vadt a várbeli egyetemi és a Má-
tyás király Gimnázium. A kollé-
gium még hosszabb ideig mûkö-
dött, mint ªzikai dolgozók gyer-
mekeinek internátusa, majd a
megnövekedett tanulói létszám
szükségessé tette újabb osztály-
termek létesítését, ezért a kollé-
giumot átépítették, ebbôl a rész-
bôl iskolai tantermek lettek.

Székely Imre

Az egyes számú hálóterem (1923)

A kollégium középsô tanulóterme (1923)
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Táncoljunk...?
A bajnak is vége van egy-
szer, mondta nagymama,
ha valami miatt nagyon
nekibúsultunk.

Ôrá próbáltam gondol-
ni, meg erre a mondatra
ott a mûtô elôtt a kis ala-
csony kórházi széken.
Igen, a bajnak is vége van
egyszer, ismételgettem
magamban, de nem hit-
tem, akkor még nem hit-
tem, csak reménykedtem
és rimánkodó szavakat
mondtam, fohászkod-
tam, de nem ment, érez-
tem, nem száll föl a ma-
gasba most az én imám,
hogy miért, nem tudom.

Akkor az orvos szemét
idéztem magam elé, me-
legbarna szeme volt az
alacsony embernek. Fá-
zós lehet, gondoltam ön-
tudatlanul, ma sem tu-
dom, miért vettem észre
és jegyeztem meg a fehér
kötött gyapjúmellényt, a
köpenye alatt.

Azt mondta, azonnal
megmûtik, ne féljek, ez a
fajta operáció rutinmûtét-
nek számít, reméli, hogy
nem lesznek szövôdmé-
nyek, rizikó persze min-
dig van, de megnézték, erôs a szervezete, minden rend-
ben lesz. Igen, megvárhatom, de lehet telefonálni is, el-
képzelhetô, hogy hosszabb mûtét lesz, egy-két óra
hosszat is eltarthat.

Utána néztem, ahogy becsapódott mögötte az ajtó, hall-
gatom, milyen erôset dördül, hogy bírják ezt mûtét köz-
ben, gondolom, vagy lehet, hogy odáig már nem hallat-
szik el a zaj…

Ültem az alacsony fehér széken, és arra gondoltam, mi-
lyen jó, hogy megvettem már a diót és a mákot, a mazso-
lát is — milyen szép mazsolát kaptam —, de jó, ezekkel
már nem kell törôdni. Csak ezután jutott az eszembe,
hogy ez a karácsony egészen más lesz… És innentôl már
nem volt más, féltem, iszonyatosan féltem. És ha voltak
is pillanatok, amikor bizakodni tudtam, a félelem elôkú-
szott és elnyomott mindent.

Aztán vége lett.
Elôbb az orvos jött ki. Csak a szemére emlékszem. Ab-

ban ott volt, amit tudni akartam. Rendben lesz minden,
mondta, vért is kapott, tette hozzá, nyugodjunk meg, hol-
nap majd megbeszéljük a részleteket. Intett és elment.

A mûtô ajtaját néztem, most, gondoltam, és tényleg, ak-
kor tolták ki. Aludt még.

Aztán jöttek napok, nehezek, fájdalmasak. Hosszúak. Ál-

matlanok. De eljött az az idô is, amikor megkérdezhettük:
— Karácsonyra hazajöhet?
Talán még elôbb is, mondta az orvos, de otthon is vi-

gyázni kell. S hizlalják föl, tette hozzá, és akkor már mo-
solygott.

Nem tudom, hogy van az ember. Hogyan tud a legtelje-
sebb kétségbeesésbôl az egekig szállni. A reménytelenség-
bôl a mérhetetlen bizalomig jutni. Az erôtlenségbôl ho-
gyan merít kikezdhetetlen erôt…

Nézem, ahogy ül a megszokott helyén, nagyon sová-
nyan, napokig csöndesen. Figyelem, ahogy megdörzsöli a
fokhagymával a piritósát, teát kortyol rá, s ott hagyja az
asztalon a szanaszét szálldosó fokhagymahéjakat, ahogy
szokta. És hálás vagyok, hogy mégis minden rendben eb-
ben a rendetlen világban.

Sokat olvas mostanában. Még keveset beszélünk.
Este egyedül vagyunk otthon. Látom, hosszan keresgél

a lemezjátszó mellett, aztán megtalálja, amit keresett.
Fölteszi. Megszólal egy régi tangó. Rámnéz és azt kérdezi:

— Táncoljunk…?
Átfogom. A fejem ott van a vállán. Csak egyet érzek:

minden jól van így.
És holnap szilveszter.

Schäffer Erzsébet
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Szilveszteri totó — 2003
Az év vége, a szilveszter összegzést is jelent, visszatekintést az elmúlt esz-
tendôre. Az alábbi kérdéseket tehát visszatekintésnek szánjuk játékos ked-
vû olvasóinknak. A megfejtéseket január 31-ig várjuk a Budai Polgár rejtvé-
nye — Szilveszteri totó 1024 Mechwart liget 1. címre. A totót helyesen meg-
fejtôk közül sorsolás alapján hárman értékes díjat kapnak. Nyeremények:
szerzônk, Jocha Károly Ötkarikás beszélgetések címû, dedikált könyve,
Gross Arnold grafikusmûvész 2004-re szóló dedikált naptára és az Álmok
álmodói — világraszóló magyarok kiállításról készült CD-ROM.

1. Melyik mûbôl készül
kedves szomszédunk,
Koltay Lajos operatôr
elsô filmrendezése?

a) Iskola a határon;
b) Sorstalanság;
c) Régimódi történet

2. Melyik kerületi isko-
la látható a képen?

a) Kodály;
b) Pitypang;
c) Áldás

3. Hány éves volt idén a Marczibányi Téri Mûve-
lôdési Központ?

a) 25; b) 30; c) 35

4. Hányan mondtak verset április 11-én a költé-
szet napján a Fillér utcai iskolában?

a) 539; b) 2326; c) 747

5. Hogy hívják a képen
látható ház aljában találha-
tó presszót?

a) Rózsadomb;
b) Miniatûr;
c) Bambi

6. Az év melyik napján van a Kerület Napja?

a) július 21.;
b) június 21.;
c) február 2.

7. Mi látható a XIX. század közepén készült met-
szeten?

a) Császár fürdô;
b) régi városháza;
c) Fogadó a Fekete Sashoz

8. Mi a foglalkozása a képen látható kedves szom-
szédunknak, Tomase-
vics Zorkának?

a) színmûvész;
b) színházi rendezô;
c) szinkronrendezô

9. Ki lett az idén a kerület két új díszpolgára?

a) Kertész Imre és Kertész László;
b) Szabó Magda és Kertész László;
c) Szabó Magda és Kertész Imre

10. Hány hulladékgyûjtô szigetet alakítottak ki el-
sô körben a kerületben?

a) hatot;
b) négyet;
c) hármat

11. Hogy hívják ma a képen látható Zárda utcát?

a) Margit utca;
b) Áldás utca;
c) Rómer Flóris utca

12. Hányadik fesztivál volt idén Pesthidegkúton?
a) ötödik; b) tizedik; c) tizenötödik

13. A Medve utcai Csík Fe-
renc iskolába jár a magyar
úszósport reménysége.
Ki ô?

a) Risztov Éva;
b) Kovács Kati;
c) Kovács Ági

+1. Hány példányban jelenik meg kéthetente a
Budai Polgár?

a) 25 ezer; b) 50 ezer; c) 70 ezer

3
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Éjféli torokbizsergetés
Újból összekoccannak a poha-
rak, amelyekben csakis pezsgô
lehet, mert ez az ital adja meg a
szilveszter hangulatát, legalább-
is amióta Don Perignon atya a
XVII. század végén feltalálta a
habzó italt. Késôbb a reimsi ka-
tedrálisban a francia királyok ko-
ronázási szertartásának elenged-
hetetlen kelléke volt, ezt akkori
neve — koronázási bor — is je-
lezte. Bárhogy is alakultak azóta
az események, fogyasztása min-
dig a jómód egyik kifejezôdése
volt. Egy francia mondás fogal-
maz a legfrappánsabban: a pezs-
gôfogyasztás mértéke az életszín-
vonal barométere.

Ma már az is mindegy, hogy
klasszikus módon vagy tankban
erjesztik, az árát tekintve is lu-
xusitalnak számít. Valamilyen
pezsgô azonban mindenképpen
kerül majd a poharakba, de eh-
hez ki kell nyitnunk a palackot,
ami nem mindegy, hogyan törté-
nik. Pezsgôt bontani, pezsgôvel
koccintani ünnepi esemény,
ezért a pezsgôspalack nyitása is
csak szakszerûen, szertartáso-
san történhet.

A pezsgôt 5–8 fok hômérsékle-
ten szolgáljuk fel. Ezt a hôfokot
a palackot pezsgôs vödörbe he-
lyezve víz és jég keveréke között
idônként forgatva (frappírozva)
érhetjük el. Egyszerûbb, ha a fo-
gyasztást jóval megelôzve a pa-
lacko(ka)t hûtôszekrénybe tesz-
szük. A pezsgônek nyitás köz-
ben nem szabad durrannia! En-
nek érdekében a következôkép-
pen járjunk el: a pezsgôsvödör-
ben hûtött palackot bontás elôtt
töröljük meg hófehér asztalken-
dôvel, úgy, hogy a címke ne sé-
rüljön. A száraz palackot az asz-
talkendôbe csavarva kissé dönt-
sük meg (kb. 45 fokos szögben).
A dugóra simított díszes fémsap-
kát ªgyelmen kívül hagyva lazít-
suk meg a drótkosarat. Közben
ªgyeljük, nem nyomul-e a dugó
kifelé. Ha a dugó megmozdul, te-
nyerünkkel szorítsuk rá a drót-
kosarat, s vele együtt óvatosan
távolítsuk el. Ha a dugó nem
mozdul, vegyük le a drótkosa-
rat, majd szabad kezünk hü-
velykujját helyezzük a dugó tete-
jére, a többi ujjunkkal pedig a pa-
lack nyakát fogjuk körül. A má-
sik kezünkkel erôsen markoljuk
meg a palack alját, s mozgassuk
jobbra-balra. Ezzel általában el-
érhetô a lassú, zajtalan, habvesz-
teség nélküli nyitás. Ha így sem

sikerül, kerülve minden feltû-
nést, nyissuk ki dugóhúzóval. A
nyitott palack száját tiszta asz-
talkendôvel töröljük meg. Elô-
ször saját poharunkba töltsünk
egy kevés pezsgôt, s kóstoljuk
meg. Ha az ital nem tökéletes
(csökkent savtartalom, „fáradt”
aroma, idegen íz jelenléte), bont-
sunk másik palackot.

A pezsgôt csak az ital rangjá-
hoz méltó és az alkalomhoz illô
pohárban lehet felszolgálni! Ez a
pohár csak átlátszó, színtelen
üvegbôl készült, díszítés nélkü-
li, sima falú talpas lehet. A tal-
patlan kelyhek egy letûnt kor
kellékei, ha még van belôlük né-
hány, érdekességként megmutat-
hatjuk, de inkább a vitrinben a
helyük. Díszítésként a nem hi-
valkodó maratott vagy homokfú-
vásos minta fogadható el. Mosta-
nában a keskeny, hosszú, fuvola
formájú talpas poharak haszná-
latosak. Ezekben érvényesül leg-
jobban a pezsgô színe, a lassan
felszálló apró széndioxid-göm-
böcskék gyöngyözô füzérének
kellemes, torokbizsergetô látvá-
nya. Széles nyílású, kehely ala-
kú pohárban csak a kimondot-
tan aromás, édes pezsgôt (mus-
kotályos) illik felszolgálni.

Fontos, hogy töltés elôtt a po-
hár száraz legyen, mert a nedve-
sen hagyott pohárban a gyöngyö-
zés hamarosan abba fog marad-
ni. A poharat kétharmad részig
töltsük, töltés elôtt hûteni nem
szabad!

Mindezek után nem marad
más hátra, mint a koccintás, a
ªnom ital élvezete, az egymás
iránt érzett gondolatok, jókíván-
ságok kifejezése és a természe-
tes jókedv önfeledt csapongása,
ahogy azt szilveszter éjszakáján
mindenki szeretné.

Mecséri

Fotó: Eisenmann J.

Túlélni szilvesztert
Még le sem fagyott a csokimikulások arcáról az agyalágyult vigyor,
krónikus témahiányban szenvedô, életunt rokonaink azonban
már azt ªrtatják, mit tervezel a nagy napon. Mert ugye ônekik már
csak a tévé, de neked, erôd teljében lévô, pezsgô vérû aranyifjúnak
már csak a tisztesség okán is el kell kápráztatnod a világot szilvesz-
terre tervezett világraszóló kicsapongásaiddal. Pedig a szilveszter
nem játék. A tét ugyanis nem kisebb, mint a túlélés. Indokolt az
elôvigyázatosság, ha például ódzkodunk a gondolattól, hogy az újév
elsô reggele egy omladozó bérkaszárnya penészes albérletében, an-
nak is tojáskrémmel és sárral összekent konyhájában érjen ben-
nünket, olyan, embernek maszkírozott marslakók között, akiknek
nemhogy közeledési kísérletei, de puszta jelenléte is alapos okot
szolgáltathat a zsigeri rettegésre. Ne kerteljünk: a szilveszter ext-
rém sport mind a mentálhigiénia, mind a ªzikai igénybevétel szem-
pontjából, helyét az ejtôernyô nélküli szabadesés és a házilagos
kobratenyésztés tôszomszédságában jelölhetjük ki az életveszélyes
idôtöltések sorában. Na, persze, az sem alternatíva, hogy lelakatol-
juk belülrôl a lakásajtót, kihúzzuk a telefont, és úgy teszünk, mint-
ha ez is csak egy olyan nap lenne, mint a többi. Ebben az esetben
egy életen át cipelhetjük kortársaink megvetését, az élhetetlen és
savanyú emberek csúfos bélyegét. Az igazolt hiányzás elfogadhatat-
lan, menni kell. Nem lehet megúszni, hogy legkésôbb a Himnusz-
ra ne tegyük láthatóvá magunkat barátaink, kollégáink, nyakra te-
kert boában vonagló francia cserediákok és válásuk történetével
szórakoztató hervatag szépasszonyok társaságában. Leperegnek a
Hôsök terei élô közvetítés utolsó képei, villany fel, és a mikulássip-
kákkal letakart falilámpák derengésében végigcsókolsz boldog-bol-
dogtalant, miközben akaratlanul is felmerül a kérdés, hogy mi a
fészkes fenét keresel egy félrészeg bodybuilder ölelô karjaiban.
Hogy netalántán valahol nagyon máshol, s talán másvalakivel ké-
ne lenni ebben az órában. Úgy, mint a ªlmeken. Azokban mond-
juk, amelyeknek a végén, magától értetôdôen december utolsó nap-
jának éjjelén, hôs és hôsnô végre egymásra talál, s az elsô távolsági
busszal vidékre költöznek juhot tenyészteni. Enélkül a szép illúzió
nélkül nincs is igazi szilveszter, mert a szilveszter igenis nem más,
mint ez a hülye hollywoodi ígéret. De most be kell fejeznem, mert
így sosem leszek meg a csomagolással. Mint már említettem, nem
árt az elôvigyázatosság. Fogkefe, papucs és váltás ruha nélkül magá-
ra valamit is adó férªember mégsem utazhat juhot tenyészteni.

Stein Ernô

Szilveszter a Millenárison
December 31-én 20 órától kez-
dôdik a szilveszteri mulatság. A
Fogadóban 20 órakor a Le Bis-
cuit, 21 órakor az Amorf Ördö-
gök, 22.30-kor a Besh o droM,
éjfélkor az Emil.Rulez! játszik,
1.20-tól tánc lesz hajnalig Infra
Gandhi dj-vel. Mûsorvezetô a

Luxtrükk — 220 Volt Speed-
lights! Játékpadlás.

A parkban zsonglôrök, tüzes
zsonglôrök (Pyrotriümph, Tûz-
madarak, Goabolo) bemutatója
és tábortûz lesz, a mûjégpályán
pedig egész éjjel lehet korcsolyáz-
ni. Jegyár 2500 Ft.

A Polgármesteri Hivatal ünnepi fényei
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Megnyílt a Kis-Hárs vendéglô a Pusztaszeri úton

November elsején nyitotta meg kapuit az
egykor Király Vendéglô, késôbb Rudolf
Császár Sörözôje néven ismert, azóta tel-
jesen átalakult, igényesen felújított étte-
rem. Új berendezés, új étlap, új tulajdono-
sok várják a ªnom falatokra éhes, kelle-
mes környezetben megpihenni vágyó ven-
dégeket.

— Összeálltunk öten, a szakma „öreg-
jei”, hogy sokéves tapasztalatunkat és
vendéglátós szaktudásunkat kamatoztat-
va létrehozzunk egy, a régi budai kisven-
déglôk hangulatát idézô éttermet — mesé-
li Vecsési Vilmos, a Kis-Hárs vezetôje, aki
évekkel ezelôtt a Gundelnél, azután a Fla-
menco Szállodában, majd a Hársfa Ven-
déglôben tanulta ki a vendéglátás csínját-
bínját.

— Nagyon elhanyagolt állapotban talál-
tuk az akkor még sörözôt, alulméretezett
hátsó helyiségekkel, rosszul megoldott fû-
tés- és csatornarendszerrel. A technikai

felújításon túl, külsôségekben és kínálat-
ban is megújultunk, pontosabban vissza-
nyúltunk a már jól bevált budai kiskocsma
hagyományaihoz. Étlapunkon szerepel-
nek magyaros ételek, marha- és sertéshú-
sok, csülök, valamint a modern kor igénye-
inek megfelelôen, zsírszegény szárnya-
sok. Igazi specialitásunk azonban a vad-
étel: tucatnyi fogoly-, fácán-, vadkacsa-,
ôz-, szarvas- és vaddisznóhúsból készült
ínyencfalat közül válogathat a kedves ven-
dég. Nagyon kedvelt fogás a „forró fa-
zék”, ami egy erôs marhahúsleves, sok
zöldséggel, tésztával, és külön csontvelôt
szolgálunk fel hozzá pirítóssal és fokhagy-
mával. Fenséges illata van. Ha valakinek
kihozzuk, a többi vendég csak beleszip-
pant a levegôbe, és magának is rendel
egy fazekat.

Ma már kevés helyen szerepelnek az ét-
lapon házi tészták, pedig véleményem
szerint nincs párjuk. Nálunk a vargabéles,
stíriai metélt, aranygaluska mellett érde-
mes megkóstolni a tökös-mákos rétest,
de bátran ajánlhatom a Báthory-rétest is.
Ez utóbbi úgy készül, hogy háromféle pa-
lacsintával töltjük meg a rétest, és egyben
megsütjük.

Jelenleg két szinten üzemel az étterem,
összesen 80–100 vendég fogadására al-
kalmas. Az alsó rész a korabeli fényképek-

kel igazi polgári miliôt áraszt, az emeleten
amolyan vadászterem található, amely
zártkörû rendezvények tartására is kiváló-
an megfelel. További terveink közt szere-
pel egyrészt egy „egyszemélyes zene-
kar”, azaz egy szintetizátor felállítása, ame-
lyen az ötvenes–hatvanas évek slágerei
elevenednének meg, másrészt a terasz ki-
bôvítése — a kockás abroszok már meg-
vannak!

Áraink a színvonalhoz képest mérsékel-
tek, ezer forint körül mozognak. A vadéte-
lek ennél kicsit drágábbak. A vadhús nem
olcsó, viszont nagyon sovány és rendkívül
ízletes.

Kis Hárs vendéglô,
1025 Pusztaszeri út 43/b,

Hétfô szünnap, kedd–szombat 11–23-ig,
vasárnap 11-tôl délután 16 óráig nyitva

asztalfoglalás: 325-6744.
(x)

A jótékonysági bazárról
Hagyományos bazárunk idén is
négy napig tartott. Rengeteg hol-
mi gyûlt össze, egyre javuló mi-
nôségben. Minthogy a bazár tel-
jes ideje alatt folyamatosan ér-
keztek az újabb szállítmányok,
a késôbb jövôknek is volt mibôl
válogatniuk. Sikerült a ruhane-
mûk egy részét már péntek este
átadnunk az Üdvhadseregnek,
és a Johannita Segítô Szolgálat
is elvitt egy szállítmányt már
mûködô raktárába, ahonnan
szükség szerint tudja továbbíta-
ni, akár a határon túlra is.

A Batthyány téri Szent Anna-
templomban is rendeznek ki-
sebb bazárt advent második és
harmadik hétvégéjén, ahová
örömmel vittek a nálunk meg-
maradt, de még értékesíthetô
holmikból. Így a Pasaréten össze-
gyûlt tárgyi adományok széle-
sebb körben is örömet tudnak
szerezni olyanoknak, akiknek bi-
zonyára jólesik ez a segítô meg-
mozdulás.

Nagyon elégedettek lehetünk
az eredménnyel: a bevétel meg-
haladta a tavalyit, ami lehetôvé

tette, hogy az eddigi ötezer fo-
rint helyett nyolcezer kerüljön
egy-egy borítékba. A második ke-
rületben élô, leginkább megsegí-
tendôk listájának összeállításá-
ban és a borítékok kézbesítésé-
ben közremûködött a Ferences
Ház Gondozási Központja és a
Fillér utcai Gondozási Központ.
A Johannita Segítô Szolgálat
idén a kárpátaljai oktatási intéz-
mények felújítására gyûjt, eh-
hez is hozzájárultunk kisebb
összeggel.

Aki már felfedezte ezt az ada-
kozási lehetôséget, szívesen
visszatér, de sajnos, még mindig
kevesen ismerik. Mivel minden
plakátnál és szórólapnál többet
ér a személyes meghívás, kér-
jük, meséljenek a bazárról bará-
taiknak!

Végül köszönetet mondunk
mindazoknak, akik hoztak, vá-
sároltak vagy segítettek a hely-
színen, és ezzel hozzájárultak a
bazár erkölcsi és anyagi sikeré-
hez — számolt be a bazárról Bla-
zejovsky Rudolfné és Rátai Lász-
lóné (Pasaréti Polgárok Köre).

Háztartási klub
A II. kerületi Családsegítô Szol-
gálat együttmûködésben a Ma-
gyar Vöröskereszt budai régiójá-
val 2004 januárjától folytatja
háztartási klubját a Magyar Vö-
röskereszt helyiségében (Moszk-
va tér 3., II. emelet). A foglalko-
zásokat minden hónap elsô hét-
fôjén 17–19 óráig tartják, az
alábbi témakörökben: január 5-
én: háztartási praktikák, febru-
ár 2-án: a munkamegosztás je-

lentôsége, március 1-jén: szociá-
lis támogatási lehetôségek, ápri-
lis 5-én: hadmûveletek a pénz-
tárcánk ellen, május 3-án: a gáz
használata és a spórolás lehetô-
ségei, június 7-én: nyári szabad-
idôs lehetôségeink. Az elôadá-
sok ingyenesek, minden II. kerü-
leti érdeklôdôt várnak. Jelentke-
zés és felvilágosítás a 225-7956-
os telefonszámon Titkos Gábor-
nál.

Postai nyitva
tartás

A Krisztina krt. 6–8-ban lévô
postahivatal december 27-én
szombaton 7–14 óráig, decem-
ber 28-án vasárnap zárva, de-
cember 29-én és 30-án, hétfôn
és kedden 7–20 óráig, december
31-én szerdán 7–12 óráig tart
nyitva. Január 1-jén csütörtö-
kön zárva, január 2-án és 3-án,
pénteken és szombaton 7–14
óráig tart nyitva, január 4-én va-
sárnap zárva.

Egy százalék
Az Ács Kató Irodalmi Alapít-
vány köszönetet mond az ôket
adójuk 1 százalékával vagy más
módon támogatóknak. Számla-
száma 11702036-20630276,
adószáma 18084283-1-41.

Az Áldás Alapítvány kuratóri-
uma köszönetet mond azoknak,
akik az alapítvány mûködését tá-
mogatták. Az adományokból
összegyûlt 2 396 214 forintot ta-
nulóik táboroztatására és jutal-
mazására fordítják. Segítô támo-
gatásukat ezúton is köszönik.
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PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

Minden Peugeot
akciós áron!

Most rendkívüli kedvezmények
Peugeot 206 akár 200 000 Ft kedvezmény
Peugeot 307 akár 307 000 Ft engedmény
Peugeot 406 akár 860 000 Ft árelôny
Peugeot 607 akár 850 000 Ft árelôny

Amíg a készlet tart!

A kép illusztráció. Kombinált üzemanyag-fogyasztás: 5,2–8.3 l/100 km,
CO2 kibocsátás: 138–194 g/km

w w w . p e u g e o t k o v a c s . h u

Felvillanyozó Peugeot-akciók
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

Fillér utcai otthonunk rendbentartására pre-
cíz, gondos, kutyabarát HÁZVEZETÔNÔT
keresünk. Heti 2 alkalomra. Tel.: 326-6782

OKTATÁS
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktató Stúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224, 14–19 óráig.
Bp. II., Spáhi u. 21.

SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ. Tel.: 212-
8212

Intenzív iskolaelôkészítô mûvészeti képzés-
sel, kisiskolások délutáni foglalkoztatása
Adyligeten. Tel.: (06 30) 243-4180

Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664

Saját kiadásában megjelent angol, né-
met, francia, orosz nyelvkönyvek, mese-
könyv és társasjáték, nyelvi kártya kiáru-
sítása olcsón, a készlet erejéig. Tel.:
356-6009, Tramontána.

Fiatal tanárnô általános iskolások korrepe-
tálását vállalja, kiemelten matematikából.
Érdeklôdni: (06 70) 215-8707.

Gyermekszeretô tanárházaspár kiváló
eredménnyel korrepetál minden tan-
tárgyból. Tel.: 397-1656

MAGYAR-ANGOL SZAKOS TANÁRNÔ KOR-
REPETÁLÁST, NYELVVIZSGA-ELÔKÉSZÍ-
TÉST VÁLLAL A MECHWART TÉRNÉL.
TEL.: (06 70) 243-0084

NÉMET NYELVTANÍTÁS MINDEN SZIN-
TEN, FRANCIA KORREPETÁLÁS A ZÖLD-
LOMB UTCÁBAN. TEL.: (06 30) 458-
2241, 335-6221

Orosz nyelvtanítás (orosz anyanyelvûtôl).
Tel.: (06 20) 374-7713

MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764

INGATLAN
A Verseghy Ferenc utcában teremgarázs-
férôhely eladó, hatlakásos társasházban.
Tel.: (06 20) 511-8778, (06 20) 251-0582

Törökvész elején 22 m²-es garázs eladó.
Tel.: 249-0112

Garázs kiadó a Balogh Ádám utcában, az
Orsó utca magasságában. Tel.: 275-3218

GARÁZS KIADÓ a Marczibányi téren. Tel.:
316-4171

ÖNÁLLÓ, TÁGAS GARÁZS KIADÓ A II.,
RÜGY UTCÁBAN. ÉRDEKLÔDNI: 394-
4061.

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ HÛVÖSVÖLGYI
KÖZPONTNÁL, FÔÚTVONALON, 75 m²,
ELEGÁNS, SAJÁT PARKOLÓKKAL. TEL.:
(06 30) 245-1104

Raktárként is használható garázs a Ró-
zsakert tôszomszédságában a Törökvész
úton kiadó. Tel.: 335-2653

Budán, az Erzsébet hídnál Dunára nézô
négyszobás bútorozott apartman kiadó.
Tel.: (06 30) 251-4553, este: 275-7474
Japán üzletember bérelne 100–150 m² kö-
rüli új vagy igényesen felújított lakást, iker-
házat. Tel.: 250-4884
Francia ügyfeleink részére keresünk csalá-
di házakat a francia iskola közelében
hosszú távú bérletre. Crespol Ingatlaniro-
da. Tel.: 386-0036
A II., Tárogató úton kétszobás bútorozat-
lan lakás, esetleg garázzsal, hosszabb táv-
ra kiadó. Tel.: 335-0181
Garázsos vagy kocsibeállós budai örökla-
kást, ill. családi házat keresünk megvé-
telre. 1111 Bp., Karinthy F. út 44. Tel.:
215-7336, www.realisingatlan.hu
Belsôépítészeti szaktanácsadással meg-
tervezzük, kivitelezzük álmai otthonát. Pro-
filunk egyedi mozaikkészítés, üvegfestés,
díszítô falfestés fresco-secco techniká-
val mediterrán, antik, modern stílusban.
Tel.: (06 20) 977-7169, www.bbmosai-
cart.hu
A II., Szilágyi Erzsébet fasoron a Körszálló
mellett eladó egy luxusmódon felújított 48
m²-es 1+1/2 szobás lakás. Azonnal beköl-
tözhetô! Irányár: 15 600 000 Ft. Tel.: (06
30) 397-4762
XI., SASHEGYEN 390 nöl önálló telken el-
adó 390 m²-es 3 éves, ötszobás, 3 fürdô-
szobás reprezentatív, mediterrán típusú
ház dupla garázzsal, nagy teraszokkal.
Irányár: 157 M Ft. Tel.: 315-0031, (06
30) 944-0088
Törökvész úton 110 m²-es kertkapcsola-
tos, 2 fürdôszobás lakás, dupla garázsos,
eladó. Tel.: (06 30) 201-9630

INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0031, www.ama-
dex.hu
HAAS Gabriella ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistá-
val várja az adni-venni, bérelni, bérbe ad-
ni szándékozókat. Iroda: 416-8379, mo-
bil: (06 30) 931-1337.
V., KOSSUTH L. UTCÁBAN HIRDETÔ FALI
VITRIN BÉRELHETÔ. TEL.: 266-7666

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tö-
mések, porcelánkoronák, hidak. FOGSZA-
BÁLYOZÁS FELNÔTTEKNEK is. DR. GOM-
BOS LÍVIA, 1021 Széher út 11. Tel.: 275-
0756, (06 20) 366-6607
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér beülte-
tése, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II/3.
MEGNYÍLT DR. VARGA ZOLTÁN FOGSZAK-
ORVOSI RENDELÔJE. NYUGODT, IGÉ-
NYES KÖRNYEZETBEN PRECÍZ, MEGBÍZ-
HATÓ ELLÁTÁS RÖNTGENDIAGNOSZTIKÁ-
VAL. SPEAKING ENGLISH. PARKOLÁSI LE-
HETÔSÉG BIZTOSÍTVA. TEL.: 352-6405,

Fakitermelés kerületünkben
A Pilisi Parkerdô Rt. Budapesti Erdé-
szete — amely kerületünkben is foly-
tat erdôgazdálkodást — a téli idôszak-
ra tervezett fakitermelés helyszíneirôl,
a fakitermelés szükségességének
szakmai hátterérôl, valamint néhány
szakkifejezés valódi értelmérôl adott
tájékoztatást.

A teljesen állami tulajdonban lévô
Pilisi Parkerdô Rt. Budapesti Erdésze-
te erdôgazdálkodásának alapját az Ál-
lami Erdészeti Szolgálat által készített,
tíz évre szóló üzemterv képezi, a jelen-
legi aktuális a 2002–2011-es idôszak-
ra szól. Az erdôgazdálkodást az 1997.
január 1-jén életbe lépett törvénycso-
mag alapján végzik. Ezen törvények
alapján kell az erdôborítást fenntarta-
ni, az erdôket felújítani. Tudomásul
kell vennünk, hogy bár az erdôk élete
lehet szinte végtelen, az erdôt alkotó
egyes fák élete véges. Az elöregedô,
és ezáltal veszélyessé is váló fákat
gazdasági értékük elvesztése elôtt
szükséges kitermelni. A fakitermelés
tehát — amellett, hogy a társadalom
számára megújuló nyersanyagot biz-
tosít — az erdôfelújítás elsô lépése.

Az erdôfelújítás történhet mestersé-
ges vagy természetes úton. Az elôbbi
esetben az általában idegen eredetû
szaporítóanyagot (mag, csemete,

dugvány) mesterségesen juttatjuk a
területre. Természetes felújítás esetén
a területen álló, kitermelt, idôs állo-
mány által termett mag és a belôle fej-
lôdô csemete számára biztosítják az
életfeltételeket. A Pilisi Parkerdô Rt. te-
rületén az erdôfelújítások több mint
hatvan százaléka természetes úton
történik.

Az erdôfelújítás történhet tarvágás,
illetve fokozatos felújító vágás után. A
tarvágást a csak mesterségesen vagy
sarjról felújítható fafajok (pl. akác) ál-
lományai esetében alkalmazzák. A fo-
kozatos felújító vágás esetén az idôs
állomány kitermelése több évig is el-
tart. Bizonyos idôközönként bontást
végeznek az állományban, fokozato-
san egyre nagyobb növôtérhez juttat-
va a csírázó magból fejlôdô új fanem-
zedéket. Miután a csemeték elérték a
megfelelô méretet, végvágással eltá-
volítják a még lábon álló öreg faegye-
deket. A végvágás utáni kép a tarvágá-
sokat idézi, nagy különbség azonban,
hogy az utóbbi után a területen már
ott van az eredeti állomány genetikai
információját hordozó, az erdôborítás
folyamatosságát biztosító újulat.

Az erdô megfelelô, egészséges fej-
lôdése érdekében a növekedés során
törzsszámcsökkentô beavatkozások-

ra, ún. gyérítésekre van szükség. A
gyérítésekkel az egészséges, életerôs
egyedek fejlôdését segítik úgy, hogy
mellôlük a beteg, alászorult fákat eltá-
volítják. Sok esetben a gyérítések ösz-
szeérnek a fokozatos felújító vágás
bontásaival, így szintén a faállomány
megújulásának szolgálatában állnak.

Idôs állományokban egészégügyi
termeléseket végeznek, ekkor a be-
teg, állva elszáradt faegyedeket vág-
ják ki az erdôbôl.
A második kerületben az alábbi terü-
leteken végeznek fakitermelést:

HÉVÍZ
Korlátozott számban,

liftes, panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es

azonnal beköltözhetô
erkélyes lakások

felszerelt konyhával,
gardróbbal,

még telek-ÁFA mentesen
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu

HÛVÖSVÖLGY

LIPÓT-
MEZÔ

SZÉPVÖLGY
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(06 30) 900-4123. CÍM: 1025 TÖRÖK-
VÉSZ ÚT 45., FSZT. 2.
Fogsorok, hidak készítése, javítása soron
kívül. Fogszabályozás, fogfehérítés. MOZ-
GÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ KIMEGYEK!
Egészségügyiseknek és tanároknak ked-
vezmény! Szükség esetén fogorvos. Tóth-
né Hûvös Katalin fogtechnikus mester,
1013 Krisztina krt. 51., fszt. 1. Tel.: (06
30) 222-3016
FOGÁSZATI LABOR vállalja fogsorok javítá-
sát, készítését esztétikus, biokompatibilis
anyagokból. Tel.: 438-4747
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Centerbe költözött. Tel.: 326-1788, (06
20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Bôrgyógyászati onkológiai, kozmetológiai
magánrendelés. Bôrdaganatok kezelése,
általános és gyermekbôrgyógyászat. XII.,
Alkotás u. 7/a, bejelentkezés: 466-8328,
dr. Bánfalvi.
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
ORVOSI KONZULTÁCIÓ! REUMATOLÓ-
GUS, BELGYÓGYÁSZ, KARDIOLÓGUS,
SPORTORVOS, ALLERGOLÓGUS, ÉRDIAG-
NOSZTIKA, -TERÁPIA ÉRSEBÉSSZEL. TEL-
JES KÖRÛ LABORATÓRIUMI VIZSGÁLA-
TOK! SPECIFIKUS ALLERGIAVIZSGÁLAT,
HORMONVIZSGÁLAT. MUNKAALKALMAS-
SÁGI VIZSGÁLAT. BEJELENTKEZÉS: ME-
DI-LIAN EGÉSZSÉGSTÚDIÓ, 1024 MAR-
GIT KRT. 61–63., TEL.: 212-5651
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJE MEGNYÍLT. SEBÉSZETI, BELGYÓ-
GYÁSZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028
MÁRIAREMETEI ÚT 61/a. TEL.: 397-
7177, (06 30) 977-7177
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
CSATORNASZERVIZ! Lefolyórendszerek
építése, cseréje, javítása gyorsan a II. ke-
rületben. Vízvezeték-szerelés, dugulásel-
hárítás! Tel.: 228-6193, (06 30) 921-
0948
Csôtörések javítása, vízszerelés, közpon-
tifûtés-szerelés, gázszerelés, felújítás és
javítás kômûves-, burkoló-helyreállítás-
sal. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-6929
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a tel-
jes felújításig. Beázások, csôtörések el-
hárítása. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-
2115, (06 20) 920-5527
Fég gázkészülékek javítása, karbantartá-
sa, vécétartályok, csapok, mosdók javítá-
sa, cseréje. Tel.: 280-2685, (06 30) 934-
6473
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031

S.O.S. GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZÜNK jól
képzett, udvarias szerelôkkel áll ügyfelei-
nek rendelkezésére. NONSTOP 4 órán be-
lüli extrasürgôsségi javítások. Tel.: (06
20) 921-2215
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
Villanyszerelés! A kapcsolótól a teljes fel-
újításig. Hibaelhárítás! Gyorsszolgálat! Tûz-
helyek, bojlerek javítása. Tel.: 240-6134,
(06 70) 235-3542
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
Villanybojlerek, hôtárolós kályhák, mikro-
sütôk, mosógépek, hûtôgépek szakszervi-
ze. Javításnál ingyenes kiszállás. Tel.:
280-2685, (06 30) 934-6473
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! Lefolyók, csatornák szakszerû gépi
tisztítása garanciával hétfôtôl vasárna-
pig. Nem talált szerelôt, mi biztosan el-
vállaljuk. Vállalunk kamerás csatorna-
vizsgálatot. Tel.: 230-9357, (06 30) 251-
6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
Mûanyagredôny, napellenzô, alumínium-
redôny forgóablakra is, faredônycsere,
szalagfüggöny, tisztítás is, reluxa, farelu-
xa, roletta, ablakfólia, szúnyogháló, har-
monikaajtó. Tel.: 394-4391
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló, függöny-
karnis készítése, javítása. Tel.: 356-4840,
(06 30) 954-4894
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Hûtôgépek, mosógépek gyorsszervize,
munka esetén ingyenes kiszállás. Tel.:
281-0769, (06 30) 912-1294
Hûtôgépek, fagyasztók, mosógépek, boj-
lerek javítása. Gyorsszolgálat. Tel.: (06 20)
911-2060
HEGYVIDÉK—BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991, (06 20) 934-5183
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644. HÉTVÉGI
ÜGYELET.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni ja-
vítása garanciával. Javítás szombat-va-
sárnap is! Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946

Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hû-
tôk javítása. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 30) 305-0210
Mosógépek (hazai és nyugati), bojlerek ja-
vítása, cseréje GARANCIÁVAL! Mosógé-
pek cserelehetôsége. Javításnál ingyenes
kiszállás. Tel.: 358-0935
MOSÓGÉPJAVÍTÁS MA!?! DÍJTALAN (!!!)
KISZÁLLÁS (!), HIBAMEGÁLLAPÍTÁS (!),
ÁRAJÁNLAT (!!!). MINDEN TÍPUS. TELE-
FONOS DIAGNOSZTIKA. 1 ÉV GARAN-
CIA!!! BÓDI GÁBOR, TEL.: (06 20) 961-
8618, 274-4870.
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítása
garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20) 493-
0074. Hétvégén is hívható!
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek helyszí-
ni javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javí-
táskor a kiszállás díjtalan. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, áraján-
lat. Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb
típusok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512,
(06 30) 966-7568
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
Villanybojlerek minden típusának javítá-
sa, vízkôtelenítése, cseréje, szervizelése
hétvégén is. Gelka-Buda, tel.: 247-7077,
(06 30) 960-6590
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KED-
VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI-készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
Tévé-, videójavítás, cserélhetôség javítás-
nál. Ingyenes kiszállás. Tel.: 280-7133,
(06 30) 430-2008
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN 28 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL. OLCSÓN, GARANCI-
ÁVAL. TEL.: 17 ÓRÁIG: 214-2070, MO-
BIL: (06 20) 991-3405, KOVÁTS MIK-
LÓS.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
Rádió, magnetofon, lemezjátszó, telefon,
üzenetrögzítô, kisképernyôs televízió, vi-
deómechanika helyszíni javítása, beüzeme-
lése. Cédétisztítás elôzetes ármegállapítás
alapján. Hétköznap ingyenes kiszállás. De-
ák Csaba, tel.: (06 20) 323-0273, üzenet-
hagyás: 250-0413.
ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával a hétvégén is. Tel.:
(06 20) 934-4360, (06 30) 970-3051

TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 471-8811, (06
20) 471-8871
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS, GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este.
mobil: (06 30) 587-8666.
Társasházak, figyelem! Homlokzatfelújí-
tást, tetôszigetelést, házaik utólagos hôszi-
getelését (Drywit), csatornajavítást, ve-
szélytelenítést vállal a már 14 éve mûködô
Csúcs Alpin Kft. Tel.: 250-2828, (06 30)
230-2043
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vasipa-
ri munkák készítése, javítása garanciával.
Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok, to-
lókapu, egyéb szerkezetek. Kandallóépí-
tés, gipszkartonozás, tetôtér, válaszfal,
álmennyezet. Tel.: (06 30) 292-3247
Zárszerelés olcsón, 24 órában. Tel.: (06
30) 574-5333
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heveder-
zárak, kerítések. Urbanek. Tel./fax: 214-
7442, (06 20) 978-7429
PARKETTÁZÁS, csiszolás, lakkozás, PVC,
szônyegfektetés. Tel.: 208-0721, (06 20)
949-4529
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. TEL.: 201-4442, (06 30) 941-5495
Kedvezô áron festés, mázolás, tapétá-
zás! Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
Zuhanyfülke, kádfülke, térelválasztó
egyedi méretben is. Ingyenes felmérés-
sel, beszereléssel. Tel.: Markó Péter, (06
30) 851-2360.
MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik-, stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készíté-
sét. Tel.: (06 30) 944-2206
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Téli
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881
Költöztetés, lomtalanítás, csomagolás in-
gyen dobozokkal! Bútorszerelés, zongora-
szállítás. Budapesti Teher, tel.: 250-
0698, (06 20) 411-6655
FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3 x 2 x 2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 70) 316-1533, Szirá-
ki.
Komoly gépparkkal, leinformálható cég tár-
sasházak, irodák, éttermek takarítását vál-
lalja. Tel.: (06 20) 586-1342
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval. Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
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Rozmaring
Virágcsarnok

1028 Pesthidegkút, Patakhegyi út 83–85. IV. kapu.
telefon: 376-5358

Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8–16 óráig,
szombat-vasárnap 8–14 óráig.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet
kívánunk kedves Vásárlóinknak!

Köszönjük, hogy 2003-ban minket választottak, és
reméljük, hogy 2004-ben is nálunk fognak vásárolni.

Idôsek nívós otthona
Családias környezetben, Keszthelyen 1892-ben épített
mûemlék épület igényes, korhû rekonstrukciójával ki-
alakított idôsek otthona — 14 lakosztály és kiszolgáló
helyiségei — várja hölgyek és urak jelentkezését. Az át-
adás várható idôpontja 2004 tavasza. Magas minôségi
követelményeknek megfelelô kiszolgálás és program-
szervezés — gyógyászati kezelések az európai hírû hé-
vízi és zalakarosi gyógyfürdôben, koncertek, színházi
elôadások, kirándulások stb.

További részletes tájékoztatásért, kérjük, bizalommal
hívja a (06 70) 284-2644-es vagy a (06 30) 408-8460-as te-
lefonszámokat.

Élôzene-szolgáltatás; esküvôk, bálok,
rendezvények egy vagy több zenésszel,
mûsorszervezéssel. Tel.: (06 30) 623-
8813, 425-3255, Szántó Csaba.
Nyugdíjas mérlegképes könyvelô kft-k,
bt-k könyvelését vállalja. Tel.: 325-5878
Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Féláron eladó Demko Feder bioágy matrac-
cal, alig használt. Tel.: 335-0181
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkar-
cokat, hagyatékot korrekt áron vásáro-
lunk. Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antik-
várium, 1027 Bp., Varsányi Irén u. 24.
Tel.: 214-7015, ifj. Nagy László.

MÛGYÛJTÉS
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! TEL.: 332-
0243
Többszázezerért vásárolok díjtalan lakás-
kiürítéssel festményt, képkeretet, tükröt,
csillárt, bútort, porcelánt. Szellô János,
tel.: 291-3101, (06 30) 347-7713
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, kitüntetése-
ket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. II., Frankel Leó út
12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-5543,
Gyulai Tamás.

Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740

TÁRSKERESÉS
Színvonalas társközvetítô, fergeteges
rendezvények, színes programok. Tel.:
269-4589, Kiss Etelka.

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Ér tékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

AJÁNDÉKOZNI öröm. Fogadja ajándékun-
kat szívesen. December és január hónap-
ban jelentkezô társkeresôk számára szol-
gáltatásunkat díjtalanul végezzük. Jelentke-
zés Györgyi asszonynál, tel.: 326-5989,
reggel 8–10-ig, este 20–22-ig.

49 éves 170/69 sportos, széles érdeklô-
dési körû budapesti mérnök kedves, csa-
ládcentrikus hölgyet keres. Cím: 1446
Bp. 8. Pf. 411. Jelige: Rosebud EXP-
KE264178.

EGYÉB
Egyedi készítésû ôszi-téli és alkalmi kala-
pok, sapkák. Bejelentkezés telefonon: (06
20) 985-7939, Bara Marianne.

Gyermekének teljesítményét, írás-olvasás
mûveltségét elôsegítem. Császár fürdônél.
Tel.: 326-2589, (06 20) 435-2088

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak,
akik 2002. évi személyi jövedelemadójuk
1%-át felajánlották az alapítvány javára.
(Adószám: 18097247-1-41). KAPISZT-
RÁN KÓRUS ÉS ZENEKAR ALAPÍTVÁNY.
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Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Design Service
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Táplálkozási és életmód-tanácsadás
Kiki–Lala Játszóház és Gyermekmegôrzô
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Ez Jó Ajándék, Alkotók és Alkotások
Vízágy-bemutatóterem

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash
Táncmûvészeti Iskola

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Minden kedvesMinden kedves
vásárlónknak, látogatónknakvásárlónknak, látogatónknak

boldog,boldog,
sikerekben gazdagsikerekben gazdag

új évet kívánunkúj évet kívánunk
a Rózsadomb Center munkatársaia Rózsadomb Center munkatársai

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
Lajstromszám: 0339
OKÉV: 07–0192–02Pasaréti

A

NYELVISKOLA

HETES15
BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

SZJA-KEDVEZMÉNY
ÉRVÉNYESÍTHETÔ!

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Tel.: 275-1148, 275-1149
www.pasaretinyelviskola.com

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
február elejétôl

érettségire, nyelvvizsgákra

— minden szinten
— minden napszakban
— felkészítés kétszintû

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR


